
Starosta Kopřivnice Josef Jalůvka a ředitel společnosti Beskydská stavební Jiří Dohnal stříhají pásku při slavnostním otevření dietní stra-
vovny, která už zhruba měsíc dodává obědy nejen kopřivnickým seniorům.                                                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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• Jízdní řády autobusů
a vlaků se příliš nezmění  (str. 2)
• Školy si velmi cení přínosu
vlastního psychologa        (str. 3)
• LU zahrají v kopřivnické
čajovně Mandala             (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (dam) – Velké naděje, které vedení Tatry vkládá
do svého nového modelu Phoenix, by nemusely vyjít na prázdno. Nej-
novější výrobek automobilky se totiž stal druhým nejlépe hodnoceným
nákladním automobilem v celkovém pořadí letošního ročníku prestižní
mezinárodní odborné soutěže International Truck of the Year 2012. Výs-
ledky ankety hodnocené čtyřiadvaceti specializovanými novináři byly
zveřejněny v neděli v belgickém městě Kortrijk. Výsledek Tatra
označuje za skvělý a je prý ještě umocněn faktem, že vítězný truck
Mercedesu se řadí do segmentu silničních tahačů. „Tatra Phoenix se
tak stala pro rok 2012 nejlépe hodnoceným plněpohonným vozidlem
v celé soutěži. Novinářská cena International Truck of the Year byla
letos udělena již popětatřicáté. Odbornou porotu soutěže tvoří před-
stavitelé nejznámějších a zároveň nejúspěšnějších evropských odbor-
ných magazínů.                                         (Pokračování na straně 2)

Tatrovácký Phoenix zaznamenal
úspěch v prestižní soutěži truckůL u b i n a (dam) – Přípravný výbor pro

odtržení Lubiny představil v pondělí 21. li-
stopadu své plány veřejnosti. Na shromáždění
v Katolickém domě dorazilo zhruba sto lidí
a z převládajících vystoupení se zdá, že sehnat
nutnou třicetiprocentní podporu plnoletých
obyvatel obce pro vypsání referenda o osa-
mostatnění nebude jednoduché.

V úvodu víc jak dvouhodinového setkání
s občany Lubiny vystoupil předseda příprav-
ného výboru Milan Erla a představil nejen
jeho členy, ale také základní ideje iniciativy.
„Proč chceme odtržení, vám bude jasné, když
budete projíždět samostatnými obcemi
v okolí. Všude tam uvidíte krásně upravená
veřejná prostranství, hasičské zbrojnice a co

máme u nás? Jednu autobusovou zastávku
a jeden hodně drahý kruháč - nic moc jiného.
Já bych byl velmi nerad, aby Lubina byla
i dále jen zanedbaným předměstím Kopřiv-
nice,“ nechal se slyšet Erla. Po něm ještě
krátce představil právní aspekty oddělení
Karel Matula a pak už přišla řada na diskuzi
s přítomnými.

Lidé se zajímali, kde a v jaké výši by po
odtržení museli platit daně a poplatky, jaké
byly pohnutky pro odtržení a podobně. Lidé
také využívali přítomnosti starostky a radního
z Libhoště, která se nedávno osamostatnila od
Nového Jičína, a ptali se na praktické zkuše-
nosti s osamostatněním podobně velké ves-
nice. Podle tamního radního Jaroslava

Šimíčka je nejsložitější dělení majetku.
„Majetek stejně jako závazky a pohledávky se
započítávají do vzájemného vyrovnání. Je to
stejné jako v případě rozvodu manželů,“ při-
rovnal Šimíček. V Libhošti proces dělení ma-
jetku ani po roce samostatnosti není ukončen. 

Vůbec nejdiskutovanějším tématem na
setkání občanů Lubiny byl aktuální projekt
budování kanalizace. Kromě kritiky projektu
zazněly od členů přípravného výboru také
názory, že samostatná Lubina by mohla z pro-
vozu kanalizace v budoucnu finančně pro-
fitovat nebo že bude možné rozhodnout
o pozdějším napojení na vlastní samostatnou
čističku nově postavenou přímo v Lubině. 

(Pokračování na straně 3)

Už bylo vybudováno zhruba 30 %
kanalizace, stavbu zastaví až sníh

L u b i n a (hod) – Budování kana-
lizační sítě v Lubině přeje nyní počasí,
které stavební firmu potrápilo na začátku
samotné realizace. Do poloviny listopadu
bylo vybudováno už 3 500 metrů kana-
lizačního potrubí, což je zhruba třicet pro-
cent z celkové plánované délky. Přitom
dělníci pracovali často v komplikovaných
a mnohdy frekventovaných úsecích. Pří-
znivé počasí chce akciová společnost
Zlínstav, která buduje hlavní kanalizační
řad včetně soukromých částí přípojek, vy-
užít a bude pokládat potrubí i v dalších
měsících.

„Společnost Zlínstav zpracovala ak-
tualizovaný harmonogram prací, který
zohledňuje zjištěné konkrétní podmínky
na staveništi, jako jsou hladina spodní
vody, překážky v trase - stará podzemní
vedení, propustky včetně nevhodných kli-
matických podmínek tak, aby konečný

termín dokončení stavby dle schválené
smlouvy o dílo na konci léta příštího roku
byl splněn,“ uvedla Pavlína Gajdušková,
pracovnice odboru rozvoje města mající
na starosti projekt kanalizace.

V současné době jsou provizorně za-
pravovány rýhy v komunikacích, aby
byly silnice připraveny na zimní provoz.
„Zhotovitel, což je firma Zlínstav, zajistí
čištění komunikací, řádné dosypávání
všech výtluků a pravidelnou zimní údržbu
v krátkodobě neprůjezdných úsecích.
Pokud bude panovat příznivé počasí, bu-
dou dělníci pokračovat v pokládce kana-
lizace v kratších, padesátimetrových úse-
cích. Dobrou zprávou je, že staveniště
bude jen částečně uzavřeno, aby bylo pří-
stupné z jedné či druhé strany,“ uvedl mí-
stostarosta Jaroslav Šula s tím, že jiná si-
tuace nastane, když nasněží. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Autorka
knih o hubnutí Antonie Mančingová
si udělala čas a přijela do knihkupe-
ctví Pohoda na autogramiádu. Slo-
venské autorce bestselleru Zhubněte
jednou provždy nyní vyšla navazující
kniha s názvem Schůdková metoda
hubnutí. 

V rámci autogramiády Antonie
Mančingová instruovala všechny,
kteří do knihkupectví Pohoda přišli
v sobotu odpoledne, o správném po-
stupu při hubnutí a změně stravova-
cích návyků. Lidé, kteří znají její
knihy, tak měli možnost se obracet na
autorku se svými dotazy přímo. „Je
důležité, abyste jídlo pro sebe i ostatní
připravovali s láskou a do jeho pří-
pravy zapojili všechny smysly, pak
bude jídlo delikátní,“ zakončila
besedu Antonie Mančingová. 

Autorka bestselleru

přijela do Pohody

Autorka bestsellerů o hubnutí Antonie Mančingová se v knihkupectví Pohoda sešla
se svými čtenáři a také jim podepsala své knihy.            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Po měsíci provozu vaří stravovna na dvě stě obědů denně

Otevřený obchvat Příbora
odkloní dopravu z centra

K o p ř i v n i c e  (hod) – Přestože
stravovna už nějaký čas vaří denně dva
druhy jídel, její slavnostní otevření se usku-
tečnilo v pátek 25. listopadu za přítomnosti
všech, kteří měli podíl na jejím vybudo-
vání.

Původní objekt stravovny, který sou-
sedí s domem s pečovatelskou službou, na
ulici České byl rozestavěn na konci osm-

desátých let minulého století a měly v něm
být malometrážní byty pro seniory. „V roce
1996 byla zpracována první projektová do-
kumentace na výstavbu domova pro se-
niory, jehož součástí bylo rovněž dokon-
čení objektu stravovny. Snažili jsme se
získat externí zdroje, ale bohužel naše
snaha nebyla úspěšná. Při tvorbě Strategi-
ckého plánu rozvoje města byla výstavba

Domova pro seniory potvrzena jako jedno-
značná priorita, a proto byla v rozpočtu
města vyčleněna účelová rezerva ve výši
40 milionů korun,“ řekl při slavnostním
otevření starosta města Josef Jalůvka. 

V roce 2009 byla zahájena aktuali-
zace projektové dokumentace, na které se
podílela firma Moravia Consult Olomouc.
Z důvodu financí byl projekt rozdělen do

dvou etap. „První byla výstavba stravovny,
druhá ubytovací části, kde se plánuje 60
míst s tím, že 40 míst bude zhruba ve
dvoulůžkových a 18 míst v jednolůžko-
vých pokojích. Náklady na druhou část dle
projektu by měly přesáhnout 100 milionů.
To je ale před námi. Nám se díky soutěži
podařilo snížit náklady na stravovnu z 55
milionů na 36 milionů korun,“ uvedl sta-

rosta. 
Přebudování prostor stravovny pro-

vedla Beskydská stavební akciová společ-
nost, která práce na ní zahájila vloni 1. října
a ukončila je 30. září. I když město za do-
vybavení a zprovoznění zaplatilo dva mi-
liony, stále se vešlo do rezervy, kterou za-
stupitelstvo vytvořilo. 

(Pokračování na straně 2)

P ř í b o r  (hod) – Minulý týden ve čtvrtek byl otevřen obchvat Pří-
bora. Stavba ’Silnice I/58 Příbor obchvat’, jejíž součástí bylo vybudo-
vání kruhové křižovatky v Lubině, má hlavně přinést odklonění tranzitní
dopravy z historického centra Příbora a zlepšit dopravní napojení Kop-
řivnice na silnici I/48.

Stavba, která byla zahájena 6. února 2009, má být kompletně do-
končena 5. února příštího roku. Do užívání byl předán téměř
osmikilometrový úsek nové komunikace, na něm byly vybudovány čtyři
mosty, z nichž dva jsou nad silnicí, a jedna mimoúrovňová křižovatka.
Celá stavba, kterou hradilo Ředitelství silnic a dálnic, vyšla na 1,171
miliard korun. Investor na ní získal zhruba miliardovou dotaci z Evrop-
ské unie. 

Z komplexní stavby chybí ještě kruhový objezd v Lubině na Holotě,
proto bude ještě do konce roku uzavřena stará komunikace z Lubiny na
Příbor. „Myslím si, že většina Kopřivničanů a Lubiňanů oceňuje, že už
je stavba oficiálně ukončena. U iniciace obchvatu Příbora minimálně
před patnácti lety bylo město Kopřivnice, a to z důvodu lepší dostupnosti
Kopřivnice a podnikatelského parku. Proto se všechny generace politiků
o jeho vybudování snažily. Je vidět, že 15 let není žádná doba, teď nás
čekají ještě další úseky, ať už prodloužení směrem na Studénku s na-
pojením na dálnici na Ostravu, ale pro nás je i důležité pokračování smě-
rem na Frenštát, kde se počítá s obchvatem Vlčovic a narovnáním celé
komunikace I/58,“ okomentoval otevření nové komunikace starosta Kop-
řivnice Josef Jalůvka. Ten také podotkl, že je velmi rád, že se podařilo
Kopřivnici do již započaté stavby dostat vybudování kruhové křižovatky
v Lubině. Město si nechalo vypracovat projektovou dokumentaci a na
stavbu křižovatky, přechodu včetně chodníku a osvětlení ze svého roz-
počtu uhradilo cca 8,5 milionu korun.       (Pokračování na straně 3)

Reakce lidí na odtržení Lubiny se zdá spíše vlažná
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s t í n y
Svou matku nalezla v sobotu 26. listopadu

odpoledne dcera v bezvládném stavu
v koupelně rodinného domu na Kopřivnicku.
Přivolaný lékař konstatoval otravu oxidem
uhelnatým. Hasiči na místě naměřili 4násobně
překročenou hranici zplodin v objektu. Lékaři
celou rodinu převezli do nemocnice k lékař-
skému ošetření. Kopřivničtí policisté prověřují
míru zavinění s podezřením z přečinu ublížení
na zdraví z nedbalosti, v souvislosti s případem
otravy oxidem uhelnatým, kterého se měl do-
pustit neznámý pachatel tím, že porušil po-
vinnost vyplývající z jeho zaměstnání,
povolání, postavení nebo funkce. 

Tatrovácký... 

Budování kanalizační sítě v Lubině přeje počasí. Práce probíhají na více místech najednou a zastaví je
až sněhová nadílka.                                                                                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická radnice
chce zvýšit bezpečnost chodců i řidičů. Od křižo-
vatky ulic Záhumenní s Husovou nad potravinami
U Laciny až k České spořitelně budou vyměněny
stávajících dopravní značky upozorňující na pře-
chod pro chodce za nové, které budou s fluores-
cenčním obvodem, jedna značka bude nově do-
plněna, a to na přechodu pro chodce u Profidentu.
Stejné úpravy se na křižovatce U Laciny dočká také
’stopka’.Toto značení je viditelné z dálky a řidiče
má přimět k dodržování dopravních předpisů. Dal-
ším prvkem, který má zvýšit bezpečnost a plynu-
lost silničního provozu, je dopravní zrcadlo. To bude
osazeno na ulici Obránců míru v křižovatce s ulicí
Ke Koryčce. „Lidé vyjíždějící z vedlejší ulice od by-
tových domů mají špatný výhled. Zrcadlo jim má
zajistit bezpečnější vjezd na hlavní komunikaci,“
uvedl Richard Petr, pracovník odboru rozvoje města
mající na starosti dopravu. Plánovaná opatření by
měla být realizována v nejbližších měsících.

(Dokončení ze strany 1)
Podle vnitřních předpisů mezinárodní jury

jsou nominována vozidla, která byla veřejnosti
představena v uplynulých dvanácti měsících a zá-
roveň zvyšují efektivitu silniční dopravy svými
nezpochybnitelnými technickými inovacemi.
Pro Tatru šlo o vůbec první účast v této prestižní
soutěži a Phoenix byl také prvním nominovaným
truckem ze zemí střední a východní Evropy.

Už bylo vybudováno...
(Dokončení ze strany 1)
Pak se bude postupovat jen v těch úsecích, které nebu-

dou vyžadovat komplikované objížďky. Na konečnou úpravu
povrchu komunikací dojde na jaře příštího roku.

„Na novou kanalizaci o celkové délce 52,42 kilometru
bude napojeno téměř pět tisíc obyvatel na území Mořkova,
Životic u Nového Jičína, Kopřivnice a Nového Jičína. Jedná
se o investici za 318 milionů korun bez DPH, která významně
přispěje ke zlepšení životního prostředí. Evropská unie
uvolnila 217 milionů korun, výhodnou půjčku ve výši 24 mi-
lionů poskytl Státní fond životního prostředí ČR, dotace Mo-
ravskoslezského kraje činí sedm milionů a 70 milionů zaplatí
obce. Nový Jičín a Životice u Nového Jičína financují náklady
z vlastních zdrojů. Kopřivnice a Mořkov si na své podíly
sjednaly za výhodných podmínek úvěr u České spořitelny.
Kopřivnice bude svůj podíl ve výši 18 600 tisíc korun splácet
deset let,“ přiblížil finanční náročnost akce místostarosta Jaro-
slav Šula.

Ani obyvatelé Lubiny, kteří se napojí na nově budovanou
kanalizaci, nemusí mít obavy, že by v příštím roce nedostali
od města podporu na připojování svých nemovitostí. „Schvá-
lením pravidel poskytování podpory obyvatel zastupitelstvem
města v červnu letošního roku byla vyjádřena vůle, že podpora
bude poskytnuta všem, kteří splní její podmínky,“ uklidňuje
zájemce o dotaci Pavlína Gajdušková.

Po měsíci provozu vaří...
(Dokončení ze strany 1)
„Chtěl bych poděkovat zastupitelstvu, že moudře rozhodlo

a drží tu strategii, že domov pro seniory je priorita Kopřivnice,“
děkoval v závěru svého vystoupení starosta všem, kteří se na pro-
jektu podíleli.

Plánovaná kapacita jídelny je 400 jídel denně, v současné době
už se vaří polovina. Strávníci si v novém zařízení mohou vybírat ze
dvou jídel, vhodných i pro diabetiky, a mimo to se zde vaří také
bezlepková dieta. „Nová služba není určena pouze seniorům, ale vy-
užít ji může každý zájemce ve městě . Jídlo, které si vyberou, je třeba
ale objednat například telefonicky den předem. Oběd je možné
konzumovat přímo v nové jídelně či odnést ve vlastním jídlonosiči,“
uvedla Eva Mündleinová, ředitelka Střediska sociálních služeb města
Kopřivnice, které novou stravovnu provozuje.

V objektu pod stravovnou vznikly další komerční prostory. Své
služby zde bude nabízet nejen pro obyvatele střediska sociálních slu-
žeb, ale i ostatní zájemce kadeřnictví, cukrárna, kavárna a pekárna. 

„Chci poděkovat za trpělivost, kterou jste museli snášet za dobu,
kdy stavba probíhala. Bylo to půl roku intenzivní vnitřní bourání.
Věřím tomu, že kuchyně pod vedením šéfkuchaře Radana Juchelky
vám bude připravovat chutná jídla a nové prostory vám nabídnou
příjemné chvíle pro trávení času i oslav,“ popřála místostarostka Dag-
mar Rysová, která má ve městě na starosti sociální oblast.

Živá zvířátka čekala na malé

čtenáře v dětském koutku
K o p ř i v n i c e  (hod) – V rámci Dne pro dětskou knihu

připravila kopřivnická městská knihovna pro své nejmenší čte-
náře Den pro živou přírodu. Hlavním smyslem této akce je po-
mocí zajímavých akcí do knihovny přitáhnout co nejvíce dětí
a jejich rodičů a vzbudit zájem o knihy a čtení obecně. Ve čtvrtek
24. listopadu čekala na nejmenší čtenáře řada překvapení. 

Dopoledne na akci přišly děti z místních mateřských škol.
Po příchodu si děti nejprve vyslechly několik příběhů
o zvířátkách od ’Zvířátkové babičky“, poté na ně čekalo v dět-
ském koutku další překvapení, a to živá zvířata. Ty jim před-
stavil Marek Jeřábek, chovatel akvarijních a terarijních zvířat
ze Štramberka a majitel minizoo Aqua Terra. Děti tak mohly
vidět nejen leguána, šváby, pavouka, ale i hady, na které si mohly
i sáhnout. Chovatel dětem o zvířátkách nejen zajímavě vyprávěl,
ale měl pro ně připraveny i soutěžní otázky i s odměnami. „Den
pro dětskou knihu pořádáme pravidelně každý rok a vzhledem
k tomu, že už jsme měli čertovský, andělský a další, letos jsme
se rozhodli pro zvířátkový. Byli jsme rádi, že pan Jeřábek sou-
hlasil. Je vidět, že jsme zvolili dobře, neboť dětem se to moc
líbilo a překvapilo mne, jak mají velké znalosti,“ okomentovala
akci Alena Pavelková, která má na starosti dětské oddělení kop-
řivnické městské knihovny a byla organizátorkou akce. Ta také
podotkla, že živá zvířátka měli v knihovně poprvé. Odpoledne
na akci přicházeli individuálně rodiče s dětmi. Celkově se akce
zúčastnila víc jak stovka dětí. 

Upravené značky mají
zvýšit bezpečnost chodců

K o p ř i v n i c e  (hod) – Žádné významné
změny ani rušení spojů se od nových jízdních
řádů nemusejí lidé v našem regionu obávat. Od
ledna si však cestující při koupi časových
jízdenek připlatí.

Nové jízdní řády vstupují v platnost v ne-
děli 11. prosince. „U některých autobusových
spojů dochází k nepatrným časovým úpravám,
jedná se o posuny maximálně do deseti minut.
K rušení žádných autobusových linek nedo-
chází, pouze u několika jejich večerních spojů
dochází k výluce o vánočních svátcích nebo na
Silvestra,“ uvedl Richard Petr, pracovník kop-
řivnické radnice mající na starost integrovanou
dopravu.

Od ledna si lidé dojíždějící za prací při-
platí. Rada Moravskoslezského kraje v polo-
vině listopadu odsouhlasila změnu ceníku
Tarifu integrovaného dopravního systému
Moravskoslezského kraje ODIS pro rok 2012.

Důvodem je zvýšení DPH. „Pro regionální
tarifní zóny dochází k navýšení ceny dlouho-
dobého zónového jízdného pro tarifní oblast
region o 4,44 %, což představuje u 30denní
občanské jízdenky zvýšení o 10 korun na je-
dnu tarifní zónu. Současně dochází v souladu
s Výměrem Ministerstva financí ČR ke snížení
slevy pro studenty z 30 na 25 %, což předsta-
vuje u 30denní studentské jízdenky zvýšení
o 19 Kč na jednu tarifní zónu,“ uvedla Šárka
Vlčková, tisková mluvčí Krajského úřadu Mo-
ravskoslezského kraje. V letošním roce byl
v ODISu zaveden nový kilometrický tarif, což
znamená, že k základní sazbě devíti korun se
za každý ujetý kilometr připočítá jedna koruna.
„Vzhledem k tomu, že při zavedení tohoto
kilometrického tarifu již došlo ve většině relací
ke zdražení, navýšení jednotlivého kilome-
trického jízdného nebude pro rok 2012 reali-
zováno,“ dodala tisková mluvčí.

Nový jízdní řád výrazné změny nepřinese

Chovatel Marek Jeřábek představil exotická zvířata nejmladším dětem, které přišly do kopřivnické
knihovny v rámci akce Den pro živou přírodu.                                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (dam) – Na zá-
řijovém zasedání zastupitelstva místní
politici schválili dobrovolný cíl města
v oblasti Ekologické stopy. Schváleným
cílem bylo, že město až do roku 2022
nezvýší stávající hodnotu ekologické
stopy a zároveň nesníží svou biokapa-
citu. Zjednodušeně řečeno v horizontu
dalších jedenácti let by město, jeho oby-
vatelé i firmy působící v jeho katastru
neměli z přírody čerpat více zdrojů než
v současnosti.  

„Hodnota ekologické stopy Kop-
řivnice byla vloni spočítána na 5,87 glo-
bálního hektaru na obyvatele, což je
lehce nad průměrem ČR. Ani hodnota
biologické kapacity 0,41 globálního
hektaru na obyvatele není nijak příznivá,
pokud ji budeme srovnávat s hodnotami
dalších měst. Jsme však především

průmyslové město. Administrativní
území Kopřivnice je poměrně zahuštěné
lidskými aktivitami, a proto máme
malou rozlohu biologicky produktivních
ploch. Důležité pro nás proto bude pře-
devším udržet stávající hodnotu ekolo-
gické stopy nebo ji pomalu snižovat
v delším časovém horizontu,“ říká
Hynek Rulíšek, vedoucí odboru život-
ního prostředí na kopřivnické radnici.

Také v souvislosti s Ekologickou
stopou ustavila rada města „Tým pro
sledování stavu udržitelného rozvoje
města Kopřivnice“. V této pracovní sku-
pině jsou kromě starosty a místostarostů
také lidé z odborů rozvoje města, ži-
votního prostředí, sociálních věcí a ko-
ordinátorka aktivit Zdravého města
a další lidé. Tým by měl fungovat jako
kontrolní a koordinační orgán veškerých

aktivit směřujících k udržitelnému
rozvoji, tedy nejen pro ekologickou
stopu, ale i pro projekt Živá Kopřivnice
a další podobné aktivity.

Sledování a vyhodnocování Ekolo-
gické stopy a přijímání opatření k její
minimalizaci je právě jedním z indiká-
torů udržitelného rozvoje, je ale prav-
děpodobné, že v budoucnu bude město
sledovat kromě spokojenosti s místním
společenstvím a Ekologické stopy i další
indikátory zdravého růstu. „Není to
práce na rok nebo dva. Jde o dlouho-
dobý úkol. Nebude jednoduchý, bu-
deme totiž muset měnit myšlení všech
lidí, což je opravdu běh na dlouhou trať.
Někdo s tím ale začít musí a měla by to
být právě města, která jsou na špici
v rámci místní Agendy 21, což je mimo
jiné i Kopřivnice,“ uzavřel Rulíšek.

Tým dohlédne na neprohlubování ekostopy

K o p ř i v n i c e  (hod) – Také letos pro-
bíhala pravidelná údržba zeleně. V průběhu
roku bylo vykáceno okolo sto padesáti
stromů. Hlavním důvodem byl převážně je-
jich špatný zdravotní stav, většina z nich byla
totiž suchá. „Část stromů jsme museli ořezat
z bezpečnostních důvodů, neboť bránily
v rozhledu v křižovatkách, nebo šlo
o udržovací řez. Také byly ořezány větve
stromů, které byly velmi blízko bytových
domů, a byty tak byly vystaveny výskytu
plísní,“ přiblížil důvody Jan Habr, pracovník
odboru životního prostředí mající na staro-
sti zeleň. V průběhu letošního roku byla do-
končena výsadba stromořadí ve Vlčovicích,
provedena náhradní výsadba stromů a keřů
například na zahradě v Mateřské škole Je-
řabinka, v areálu Základní školy dr. Milady
Horákové a na nově postaveném hřbitově
v Lubině. 

Odbor životního prostředí má ve svém
finančním rozpočtu vyčleněny finance i na

výsadbu záhonů v parku E. Beneše a truhlíky
před radnicí. V nich byly v nedávné době vy-
sázeny macešky a na jaře by opět měly
v parku rozkvést tulipány a hyacinty. „Tr-
valky jsme vysázeli také na ulici Panské, na
autobusovém nádraží, u památníku T.G.M.
v Kopřivnici, u Alberta, na ulicích Obránců
míru a Osvoboditelů a také u nové stravovny
na ulici České,“ přiblížil Jan Habr další
místa, která by měla v příštím roce potěšit
občany svou vůní i krásou.

Ten si také posteskl, že vzhledem ke
škrtům v rozpočtu a k množství inženýr-
ských sítí nebyly letos opět výsadby stromů
provedeny v takovém množství, jak by si
pracovníci životního prostředí přáli. „Pro-
váděly se hlavně výsadby trvalkových zá-
honů a údržba stromů, především nutný vý-
chovný řez mladých stromů vysazených v
posledních deseti letech, kterých je v Kop-
řivnici a místních částech přes pět set,“ do-
dal Jan Habr.

Letos bylo vykáceno okolo 150 stromů

Vyměnit řidičák si
musí přes 3 000 lidí

K o p ř i v n i c e  (hod) – Už za rok
končí platnost řidičských průkazů, které
byly vydávány v letech 2001 a 2002. Dle
statistiky ministerstva dopravy si ve správ-
ním obvodu Kopřivnice musí vyměnit do
konce příštího roku 3 119 lidí svůj řidičský
průkaz. Vzhledem k době, kdy byly doklady
vydány, lze předpokládat, že jde o aktivní
řidiče. Těm by tak po 1. lednu 2013, kdy by
usedli za volant, hrozila pokuta až do výše
dvou tisíc korun. 

O rok déle mají na výměnu svých dok-
ladů držitelé řidičských průkazů, které byly
vydávány v období od 1. ledna 2003 do 30.
dubna 2004. Majitelů těchto dokladů je v po-
rovnání s prvním skupinou méně. Do konce
roku 2013 jich musí svůj řidičský průkaz vy-
měnit 2 544. Povinná výměna řidičských
průkazů je bezplatná. K žádosti je zapotřebí
předložit platný doklad totožnosti, prů-
kazovou fotografii a řidičský průkaz, jenž
podléhá výměně. Nový doklad je pak hotov
za 20 dní.
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P ř í b o r  (ili) - V uplynulých dnech byly v Pří-
boře fyzicky dokončeny dva projekty finančně pod-
pořené Evropskou unií. Projekt „Stavební úpravy bu-
dovy a revitalizace zahrady Mateřské školy Pionýrů“
byl zahájen již v roce 2010, kdy byly provedeny sta-
vební úpravy na budově, byla rekonstruována
a nově vybavena kuchyně, v letošním roce pak byla
opravena střecha budovy a revitalizována zahrada
mateřské školy. „Celkové náklady projektu činily
10,6 milionu korun, z toho výše dotace poskytnuté
z rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Mo-
ravskoslezsko je zhruba 8,1 milionu korun,“ uvedl
Jiří Hajda, vedoucí oddělení přípravy projektů pří-
borského úřadu.

Druhým projektem byla „Revitalizace zahrad
Mateřské školy Kamarád“. V rámci tohoto projektu
byly v zahradách mateřské školy na ulicích Fren-
štátské i Švermově instalovány nové herní prvky,
byly opraveny chodníky a zpevněny plochy. Projekt
byl podpořen z Regionálního operačního programu
Moravskoslezsko, Prioritní osy 3 - Rozvoj měst. Do-
tace na tento projekt činí 8,5 milionu korun. U obou
projektů musí město ve vztahu k poskytovateli do-
tace zajistit, aby byly po dobu tzv. udržitelnosti, která
činí pět let, řádně využívány.

Revitalizace zahrad
školek dokončena

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Otevřený obchvat Příbora...

K a t e ř i n i c e  (ili) - Kateřinice
na podzim zrealizovaly projekt výsadby
stromů a keřů na suchém poldru, který
se nachází ve východní části katastru
obce, výsadbou třinácti stromů a 67
keřů. Mezi stromy byly zastoupeny
jasan ztepilý, dub letní a topol osika,
z keřů pak byla k výsadbě použita střem-
cha hroznovitá, svída krvavá, hloh
obecný a brslen evropský. Výsadba
v celkové výši třiadvacet tisíc korun byla
finančně podpořena Nadací Partnerství,
Ministerstvem životního prostředí ČR,

Státním fondem životního prostředí ČR
a společností Makro, a to ve výši dva-
ceti tisíc korun. 

„Součástí finančního rozpočtu byly
nejen výše uvedené dřeviny, ale i vše, co
přispívá k jejich zdárnému růstu a vývoji
– opěrné kůly, chráničky proti poškození
zvěří, zemina apod.,“ uvedl kateřinický
starosta Radek Novák. Podzimní vý-
sadby se aktivně zúčastnili příznivci
a obdivovatelé přírody, ale také za-
hradníci, rodiče s dětmi, senioři i mlá-
dež, včetně zástupců místních zá-

jmových organizací.
„Je velmi potěšující, že v lokalitě su-

chého poldru plnícího funkci zábrany
proti přívalovým dešťům a povodním,
a který je také místem časté relaxace
pěších turistů, cyklistů všech věkových
skupin, se sešlo 63 občanů ochotně se
podílejících na výsadbě dřevin. Touto
svou aktivitou přispěli ke zvelebení
a estetizaci místa samotného, u kterého
by málokdo na první pohled shledal, že
se jedná o dílo uměle vytvořené a niko-
liv přírodní,“ dodal starosta.

Kateřiničtí vysadili stromy u suchého poldru

(Dokončení ze strany 1)
Velká část dotazů pak směřovala na

Pavla Blahetu, který je autorem pře-
dloženého orientačního návrhu rozpočtu
samostatné Lubiny. „Při tvorbě návrhu
jsem vycházel z rozpočtů podobně vel-
kých obcí v našem okolí. Čísla nejsou ni-
jak nadsazena, spíš naopak. V rozpočtu
jsou i další skryté rezervy,“ obhajoval svůj
návrh Blaheta. Mnozí diskutující mu ale
vyčítali například nezapočítání dluhové
služby, která by na Lubinu přešla, a ná-
vrh označili za neférový nebo ne příliš
odpovědně sestavený. Lidé připomínali
investice, které byly v poslední době
v Lubině realizovány, kromě kanalizace
šlo například o chodníky, úpravy školy,
dostavbu tělocvičny a podobně. „Nikdo
tady netvrdí, že dochází k nějakému zá-
sadnímu podfinancování Lubiny. Je
ovšem otázka, jestli by se za ty stejné pe-
níze nedalo udělat víc. Víme, že spousta
věcí, které v Kopřivnici stojí 700 tisíc, se
dá udělat za 70 tisíc,“ řekl Blaheta.

Podle Karla Matuly je finanční otázka
rozdělení sice důležitá, ale ne zásadní.
„Jde hlavně o to, abychom o svých
věcech mohli rozhodovat sami. Věřím, že
když budeme samostatní, budeme k sobě
mít nějak blíž,“ nechal se slyšet Matula. 

Ani jeho názor ovšem nepadl na pří-
liš úrodnou půdu. „To už tady taky jed-
nou bylo. Říkali nám: Rozoráme meze -
budeme k sobě mít blíž,“ poznamenal je-
den z přítomných obyvatel Lubiny a také
připomenul, že ani Lubina není při-
rozená obec, ale vesnice vzniklá spojením
historicky samostatných Větřkovic a Drn-
holce. Až na výjimky většina vystoupení
z pléna byla k plánům na odtržení Lubina
spíše skeptická. Po zhruba dvou a půl ho-
dinách, kdy publikum v sále výrazně pro-
řídlo a diskuze ztrácela spád, Milan Erla
setkání ukončil a vyzval přítomné, že mo-
hou již přímo na místě podepsat petici
požadující vypsání referenda o odtržení.
Této možnosti ale využil jen zlomek lidí,
kteří v sále vytrvali až do úplného závěru.

Reakce lidí na odtržení Lubiny...

(Dokončení ze strany 1)
Starosta Příbora Milan Strakoš dokončení obchvatu vítá,

protože dojde ke zklidnění dopravy v centru. „Je hotova
pouze první etapa. Větší zklidnění nastane v době, kdy bude
hotovo pokračování na Mošnov, kdy to ale bude, nevím,“
uvedl Strakoš. Bohužel nová komunikace protíná ulici Štram-
berskou, po níž denně prochází hodně chodců i cyklistů. Ti
se bojí o svou bezpečnost. 

„U křižovatky jsme během posledních 14 dnů vybudovali
alespoň provizorní přechod pro chodce a pro cyklisty, pro-
tože ta křižovatka je hodně široká. Zda jej lidé budou vyu-
žívat, je otázkou, protože jde o sto metrů navíc. Máme zpra-
covanou studii, která počítá s vybudováním lávky nad novou
komunikací a pak předpokládám, že by na křižovatce nemělo
docházet ke kolizím. Kdy k její výstavbě dojde, bude záviset
na financích. Budeme hledat nějaké dotační programy nebo
možná třeba státní peníze, abychom do toho nemuseli dávat
jenom vlastní,“ okomentoval situaci příborský starosta.

Příborská radnice řeší další připomínky. Jedná se napří-
klad o obavy, jaký bude mít dopad hluk na sídliště, které je
v těsné blízkosti nové komunikace. „V projektu je to do bu-
doucna ošetřeno. Pokud by hladina hluku byla vysoká, tak
by měly být dobudovány hlukové stěny, Jsou tady ještě ně-
jaké drobnosti spojené s pozemkovými úpravami. Některé
zemědělské pozemky byly výstavbou rozděleny a teď je slo-
žité se k nim dostat. I tyto problémy řešíme,“ podotkl Milan
Strakoš.

S k o t n i c e  (ili) – Minulý pátek bylo
ve Skotnici slavnostně otevřeno Komunitní
centrum pro seniory vybudované za přispění
Nadačního fondu Hyundai. Přírodní centrum
vybavené cvičebně rehabilitačními prvky
a mobiliářem pro relaxaci se nachází v parku
u mostu na Stikovci.

Hřiště pro seniory vzniklo na základě
bakalářské práce Michaely Seibertové,
studentky Lékařské fakulty Ostravské uni-
verzity, obor ergoterapie. Na žádost obce
provedla průzkum mezi seniory formou roz-
hovorů. Při osobních návštěvách celkem pa-

desáti seniorů mapovala zdravotní stav, nej-
častější onemocnění a omezení pohybového
aparátu této věkové kategorie a také zájem
o zřízení tzv. hřiště pro seniory. Na základě
vyhodnocení zjištěných skutečností navrhla
cvičebně rehabilitační prvky k posílení
a procvičení nejvíce postižených svalových
skupin tak, aby prvky „byly šity na míru“
konkrétním potřebám seniorů. Navržené
řešení bylo následně projednáno na
společném jednání se seniory a pak už se
hledaly finanční možnosti, jak projekt
zrealizovat.

Školní psycholog si důvěru žáků získává časem
K o p ř i v n i c e  (hod) – Práce škol-

ního psychologa a využívání jeho služeb se
začíná vžívat do povědomí žáků dvou kop-
řivnických základních škol jako zcela
běžná věc. Dřív byli žáci vysíláni k psy-
chologovi, pokud se u nich vyskytovaly ně-
jaké odlišnosti v chování či prospěchu.
Dnes se na něj mohou obrátit s jakýmkoliv
problémem. Školní psycholožka Radka
Miková pracuje již druhým rokem na ZŠ
Alšově a 17. listopadu. 

Pracuje nejen s jednotlivými žáky, ale
i s třídními kolektivy, kde realizuje pro-
gramy zaměřené na ovlivnění sociálního
klimatu a stmelení tříd. V minulosti jezdily
třídní kolektivy ze ZŠ 17. listopadu na
Kletnou, kde se měli žáci více poznat ne-
jen se svými spolužáky, ale i učitelem, který
je bude provázet celým druhým stupněm.
Dnes tyto akce pro žáky připravuje psy-
choložka s pedagogy a probíhají ve škole,
kde žáci i spí. Adaptačního programu se tak
zúčastňuje podstatně víc žáků než na
Kletné, což je dáno finanční situací mno-

hých rodin.
„V jednotlivých třídách provádím

sociometrické průzkumy, v nichž zkoumám
atmosféru v kolektivu. Výsledky pak
konzultuji s třídním učitelem. Pokud díky
průzkumu odhalím nějaké problémy, do-
mlouváme se s učitelem, jaká opatření dále
přijmout. Pokud jde o závažnější problém,
pak jej řešíme ve spolupráci s výchovným
poradcem a metodikem prevence,“ uvedla
Radka Miková.

V rámci individuálního programu pra-
cuje psycholožka například s hyperaktiv-
ními dětmi, pomáhá při výběru dalšího stu-
dia vhodného pro toho kterého žáka. Přijít
za ní mohou i sami žáci se svými osobními
problémy, ať už ve vztahu ke svým spolu-
žákům či rodině. „Pokud pracuji s nějakým
žákem individuálně, potřebuji souhlas jeho
zákonných zástupců. Po nějaké době se
znovu setkám s rodiči nebo se uskuteční
společné sezení, během něhož se do-
hodneme na dalším postupu,“ přiblížila
práci s jednotlivými žáky psycholožka. Ne

všichni rodiče však s ní spolupracují na od-
stranění problémů, jak by bylo žádoucí,
a tak výukové potíže svých dětí řeší pře-
chodem z jedné školy na druhou. Některé
děti mohou po dobu devíti let školní do-
cházky poznat všechny kopřivnické a často
i jiné školy. To však situaci neřeší a dětem
ani krátkodobě nepomůže, ba právě na-
opak. V nové třídě se žák musí začlenit do
kolektivu, a čím je starší, tím to má
složitější. Navíc se rodiny v poslední době
stále častěji stěhují i z ekonomických dů-
vodů. „Fluktuace se pak stává fenoménem,
s níž musí pedagogičtí pracovníci reálně
pracovat, musí pomáhat začlenit nového
žáka do kolektivu; a v tomto směru sehrává
neocenitelnou úlohu právě školní psy-
cholog,“ upozornil ředitel ZŠ 17. listopadu
Jiří Stoško. Působení psycholožky je již po-
dle jeho slov na škole znát, klima se po-
stupně zkvalitňuje. Vytvoření potřebného
důvěrného vztahu žáků k psycholožce
však vyžaduje ještě další čas. Je to dáno
i tím, že role psychologa ve škole je po-
měrně nová. „Zkušenější kolegové hovoří
o čtyřech letech, než se jim začne plně
vracet úsilí, které vložili do upevnění své
pozice ve škole. Jde nejen o získání důvěry
žáků, ale i kolegů a rodičů. Některé z obtíží
žáků lze řešit pouze při vzájemné spolu-
práci všech výše zmiňovaných,“ podotkla
Radka Miková.

„Práci školního psychologa pro naši
školu hodnotím jako přínosnou a velmi po-
třebnou. Školní psycholog u nás řeší nejen
problémy žáků samotných, například pro-
blémy s učením, se vztahy s vrstevníky, ale
i celých třídních kolektivů. Na rozdíl od
vyučujících, výchovného poradce a meto-
dika prevence může problémy řešit ihned,
bezodkladně i v průběhu výuky. Má tak po-
zitivní vliv na celkové klima školy, což jistě
přivítá každá škola,“ zhodnotila působení
psycholožky na ZŠ Alšově učitelka a vý-
chovná poradkyně Sylva Ježová.

V současné době se hledá psycholog
i pro další dvě kopřivnické školy –
dr. Milady Horákové a Emila Zátopka. Kdy
zde začne pracovat, se zatím neví, neboť
o tuto práci není z řad psychologů většinou
odpovídající zájem. Ti většinou provozují
soukromou praxi nebo pracují v pedago-
gicko-psychologických poradnách či mimo
obor.

Od čtvrtka minulého týdnu je v provozu první osmikilometrový úsek nově vybudovaného obchvatu
Příbora, který má městu ulevit především od tranzitní dopravy.           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Komunitní centrum pro seniory

Žáci z malotřídní Základní školy v Lubině připravili se svými učitelkami kulturní program, který představili
v rámci tradičního Kateřinského jarmarku.                                                    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Prodej výrobků na jarmarku
přispěl na ekologický pobyt

L u b i n a (hod) – Minulý týden ve čtvrtek uspořádala
Základní škola v Lubině tradiční Kateřinský jarmark. Žáci
školy vystoupili se svým pásmem písní a tanců, v nichž
hlavním tématem byl nejen sníh, předvánoční čas, ale i při-
blížení tradic.

S přípravou začala škola v září, kdy děti kreslily obrázky
do školních kalendářů a zhotovovaly výrobky na prodej.
„Děti kromě keramiky vyráběly také svícny, bylinkové pol-
štářky pod hrníček nebo misky z pedigu. Motivací pro ně
bylo to, že letošní výdělek celé akce bude určen na
ekologický pobyt na Horní Lomné v dubnu 2012, kde máme
pro děti zajištěný pobyt a předvelikonoční program. Celá
organizace akce byla letos oproti jiným letům náročnější -
ve škole je v současné době 104 dětí, které letos vystupo-
valy po jednotlivých ročnících,“ uvedla ředitelka školy
Ivana Davidová. Letošní čistý výdělek z celé akce činil
8 652 korun, což je o víc jak tisícovku vyšší suma než vloni.

Také letos soutěžily maminky a babičky žáků v pekař-
ském umění, tentokrát o nejlepší závin. Své výrobky jich
doneslo osmnáct a přítomní mohli ochutnat záviny makové,
jablečné, tvarohové, slané, s masem či se sýrem. Velkým
tahákem byl také pravý školní punč podle receptu Milušky
Matulové. Akci pořádala nejenom škola v Lubině, ale
i Občanské sdružení rodičů a přátel ZŠ Lubiny, DDM Kop-
řivnice. 
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LU zahrají v Mandale spolu s Medulou

Pětačtyřicátá taneční soutěž Tatra zná vítěze
K o p ř i v n i c e   (dam) –

Pětačtyřicátý, jubilejní ročník má
po uplynulém víkendu za sebou
kopřivnická taneční soutěž Tatra. 

Letos se na parketu kopřiv-
nického kulturního domu utkalo
v pěti standardních a pěti latinsko-
amerických tancích celkem čtyři-
cet sedm párů nejvyšší třídy M.
Větší konkurence byly tradičně
mezi ’latináři’, kde bylo na star-
tovní listině 28 párů, ve standardu
soutěžilo 19 dvojic.

Zatímco základní kola obou

tanečních kategorií proběhla už
odpoledne, večerní program na-
bídl nejdříve semifinále a finále
ve standardu a poté totéž v latině.
Nejelegantnějším párem stan-
dardní části soutěže porotci zvolili
ne příliš překvapivě Davida Od-
strčila s novou partnerkou Tarou
Bohak startující za DSP Kometa
Brno. 

V latinskoamerických tancích
si pak vítězství vytančil mladý pár
Tanečního klubu Maestro Jakub
Drmota a Tereza Florová. Tento

pár byl nejsympatičtější také dle
hodnocení diváků, mezi stan-
dardními páry si pak publikum
nejvíce oblíbilo taneční pár z DSP
Komety Brno Michal Horníček
a Jana Griščenko.

Kromě soutěžního programu
nabídla Tatra tradičně také velmi
slušnou porci doprovodných vy-
stoupení. Zářili například malí
hip-hop danceři z Taneční školy
Hubený Prostějov nebo duo Hy-
brids Crew, které předvedlo elek-
tric boogie na světové úrovni. 

KoprCon podeváté naplnil
školu žánry sci-fi a fantasy

K o p ř i v n i c e  (ili) – Deváté setkání fanoušků sci-fi, fantasy,
hororu a příbuzných žánrů přilákalo o víkendu do Základní školy
dr. Milady Horákové rekordní počet návštěvníků. KoprCon je tradičně
účastníky hodnocen jako nejlepší con roku, a stejně tak i letos dostál
své pověsti díky atraktivnímu programu a hlavně pohodové atmosféře.
Jediné, co se organizátorům nepodařilo z předešlých ročníků zopa-
kovat, byly přívaly sněhu.

Takřka nepřetržitý program tvořily přednášky, besedy, video-
projekce, výtvarné happeningy, stolní hry nebo večerní show. Přes
všechnu programovou náročnost je kopřivnický con hlavně o setká-
vání lidí naladěných na stejnou vlnu. Jak uvedl jeden z účastníků: „Je
to tady očista ducha i těla, z které žiju celou zimu.“

K-Galerie vystaví fotografie
z indonéského ostrova Bali

K o p ř i v n i c e   (dam) – K-galerie zahájí v úterý 6. prosince
další výstavu. Tentokrát budou v suterénu Šustalovy vily v parku
E. Beneše k vidění fotografie z indonéského ostrova Bali. Verni-
sáž výstavy nazvané „I Love Bali“ začne v 18 hodin. Přestože au-
torky fotografií Lenka Burešová a Eva Plutová přiznávají své
okouzlení exotickou zemí, nechtějí ji zároveň představit jako ráj
na zemi zpodobňovaný v katalozích cestovních kanceláří. Snímky
z cesty představují Bali spíš jako zemi protikladů. „Na výstavě
uvidíte dokumentární fotografie o tvrdém životě rybářů, živitelů
rodin i panoramata krásných rýžových políček, obydlí domorodců
v kontrastu s negativními jevy civilizace,“ slibuje galeristka Ka-
teřina Zamišková. Výstava potrvá až do 22. ledna.

Renée Fleming zazpívá
Händelovu Rodelindu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po moderní opeře
Satyagraha nabídne další přenos z Metropolitní opery
v New Yorku pro změnu starou hudbu, konkrétně
Rodelindu Georga Friedricha Händela. V titulní roli
této barokní opery, jejíž děj se odehrává v sedmém
století, a kromě boje o langobardský trůn popisuje
také několik milostných zápletek, se představí světo-
známá Renée Fleming. Inscenace z roku 2004 vy-
tvořená v mimořádně úspěšné inscenaci Stephenem
Wadsworthem patří k těm, které se na repertoár MET
pravidelně vracejí. Orchestr bude řídit britský diri-
gent, cembalista a varhaník Harry Bicket. Začátek
projekce je o půl sedmé večer.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Na nápor poslu-
chačů se pomalu připravuje kopřivnická
čajovna Mandala. V sobotu 3. prosince by to-
tiž v suterénu Šustalovy vily měla po delší době
v Kopřivnici opět zahrát příborsko-kopřivnická
kapela LU. Koncertu místních muzikantů bude
předcházet ještě vystoupení brněnského tria
Medula.

Kapela LU vznikla v roce 2002 kolem
autora, kytaristy a zpěváka Zbyňka Ma-
chetanze. Během své existence kapela prošla
řadou proměn, ať už personálních nebo
zvukových, co ale zůstává stejné, je hudební
originalita ceněná jak diváky, tak odbornou
kritikou. LU si na kvalitě zakládají, možná

i proto kapela zatím vyprodukovala jen dvě
desky, po debutu LU z roku 2003 přišlo až
v roce 2009 album Owes & Vows, které vloni
vyšlo i na LP. Také koncertní diář LU není
zrovna nabitý, každé vystoupení kapely je proto
zajímavou událostí.

Medula se podle vlastních slov inspiruje
moderní rytmikou na pomezí indie a trip-hop.
Ve své hudbě míchají elektronické zvuky s aku-
stickou a elektrickou kytarou. V netradičních
emotivních skladbách sice občas zaslechnete
vliv Radiohead, avšak písně jsou okořeněny
i špetkou ambientu. 

Začátek sobotního koncertu je plánovaný
na dvacátou hodinu.

Mikuláš přijede
na vlně her 

a vystoupení
K o p ř i v n i c e  (dam) – Tra-

dičně v předvečer svého svátku do-
razí do Kopřivnice Mikuláš.
V pondělí 5. prosince budou jeho
příjezd před kulturním domem
očekávat už od čtyř hodin. „Je při-
praveno několik tematických ta-
nečních vystoupení. Pekelný
koktejl předvedou tanečnice ze
skupiny Farridah a Amirah. Sku-
pina Mo dance pak zase slibuje
Ďábelský bušec,“ říká Jana
Roubínková z pořádajícího kultur-
ního domu. Těsně před pátou ho-
dinou je připravena také ohňová
show v podání skupiny Keltik. Ko-
lem páté hodiny by měl také do
města dorazit v kočáře taženém
koňmi Mikuláš se svou družinou
a slavnostně rozsvítit vánoční vý-
zdobu v centru a vánoční strom.
Následně budou mít děti možnost
se s Mikulášem přímo setkat nebo
se zúčastnit některé ze sedmi sou-
těží připravených pro ně domem
dětí a mládeže. Fungovat bude také
tradiční Andělská pošta, která spe-
ciálním razítkem stvrdí dopisy
Ježíškovi. O zábavu se pak prů-
běžně bude starat diskotéka DJ
Stoupy.

Jakub Drmota a Tereza Florová byli tím párem, který v konkurenci dalších sedmadvaceti dvojic vytančil
vítězství na sobotním 45. ročníku taneční soutěže Tatra.                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Bolek Polívka v roli ’mistra umělce’ čekajícího na svou múzu bavil kopřivnický kulturní dům v autorské
hře Pro dámu na balkoně.                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

p l a c e n á   i n z e r c e
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Kostel plný hudby
„Paní učitelko, zítra přijede soubor Aulos, že?“

znělo mi v uších od středečního rána. Ano, je to tak.
Přijede z Prahy náš spřátelený soubor zobcových
fléten.

Ve čtvrtek v 15.31 hod. na nádraží Kopřivnice,
zastávka opravdu vystoupili členové výše jmenova-
ného souboru. Po ubytování a malé aklimatizaci se
šlo hrát. První společná zkouška proběhla v prosto-
rách ZŠ sv. Zdislavy, kde po téměř 90 min. hraní bylo
připraveno občerstvení. Po probrání náležitosti
dalšího dne se šlo spokojeně domů (žáci k rodičům,
ostatní na ubytovnu). V pátek 18. listopadu byla ge-
nerální zkouška v kostele sv. Bartoloměje. Bylo
chladnější počasí, ale láska ke hraní a seznamování
se s prostorami kostela všechny přítomné zahřála. Po
dvouhodinové generální zkoušce se šli všichni při-
pravit na svůj velký den. A ten v sobotu 19. listopadu
nastal. Vesele naladěni, svátečně oblečeni se hodinu
před vystoupením sešli členové obou souborů - pro-
braly se poslední detaily a úderem 19. hod. to nastalo.

Pan farář přivítal oba soubory i přítomné diváky.
Po úvodním slovu  se rozezněly první tóny prostory
kostela. Píšťalky, jako domácí soubor, zahájily 2. spo-
lečný koncert staré hudby. Následovaly varhany, vy-
stoupení souboru Aulos a společná část: spojení dvou
menších souborů v jeden velký. Celý koncert za-
končila hudba Johana Sebastiana Bacha: Toccata
a Fuga d moll hraná na varhany talentovaným čle-
nem souboru Aulos p. Zemanem.

Dozněly poslední tóny krásné hudby a přišlo po-
děkování. Za dirigování společné části MUDr. Evě
Čadkové, za doprovod na akordeon p. uč. Kateřině
Majerské a skvělému mladému varhaníkovi p. Bohu-
slavu Zemanovi za nádherná vystoupení. 

Velká akce skončila a nám nyní nezbývá, než si
jeden rok počkat a před Vánocemi se setkat v Praze
na 3. společném koncertě. Již nyní se těšíme.

Já využiji této možnosti a budu děkovat. Děkovat
všem, kteří se na zdaru této akce podíleli. Ubytovně
Eliška p. Křivského, p. řediteli Ing. Pavlu Jankovi za
poskytnutí prostor ZŠ sv. Zdislavy na společnou
zkoušku, farnosti římsko-katolické církve za po-
skytnutí kostela pro uskutečnění 2. společného kon-
certu dvou souborů zobcových fléten, manželům Pa-
vlovi a Vlaďce Kupčíkovým za podanou pomocnou
ruku při organizaci této akce, kolegyni Kateřině
Majerské za doprovod při koncertu a všem poslu-
chačům, kteří zaplnili prostory kostela a vytvořili tak
nádhernou atmosféru. Můj největší osobní dík patří
skvělým rodičům mých žáků za přípravu chutného
a bohatého občerstvení.                  Anna Vafková, 

vedoucí souboru Píšťalky 

Se zahradou jsme spokojeni
Jako maminka dvou dětí navštěvujících MŠ Zá-

humenní v Kopřivnici jsem se rozhodla reagovat na
údajné množící se stížnosti související s obavami
o bezpečí dětí při pobytu na zahradě školky, tzv.
Kamenný svět. Ačiním tak s ohledem a vážností vůči
pocitům všech, které tyto nejistoty sužují.

Z toho, jak vnímám aktivity dětí v rámci pobytu

na zahradě, jsem nabyla dojmu určité komplexnosti.
Využívána je podle mého zejména zadní část za-
hrady, kde je nepřehlédnutelná zóna plná průlezek,
značně podobná nejednomu dětskému hřišti, která se
v současnosti budují. Pro děti přitažlivé místo, kde
si mohou rozvíjet a zdokonalovat své pohybové do-
vednosti, motorickou koordinaci, orientaci v prostoru
a učit se to vše způsobem, který je jim přirozený
a příjemný – hrou, pohybem, nápodobou.

Další prostornou část vnímám jako více klido-
vou. Děti zde mají k dispozici pískoviště a díky hře
s pískem zase možnost rozvíjet svou tvořivost, fan-
tazii, hrubou i jemnou motoriku a taky spolupráci
a komunikaci se svými kamarády. V této části za-
hrady je taky prostor určený společným akcím pro
rodiče s dětmi, dosud, alespoň podle mých zkuše-
ností, velmi vydařených, zábavných, uvolňujících.
Navíc, ve srovnání s jinými školkami, jsou zde po-
dobné akce konány relativně často.

Oba tyto zahradní sektory jsou propojeny
vyasfaltovanými cestičkami, na nichž se děti mohou
„vyřádit“ jízdou na odrážedlech, koloběžkách či ko-
lech.

A pak je tady ještě jedna část zahrady. Předpo-
kládám, že právě ta vzbuzuje možné pocity ohrožení
či obav o zdraví nebo bezpečí dětí. Kamenný svět.
Jeden ze „světů“ v rámci konceptu kopřivnických
MŠ Svět je naše zahrada. Je to místo nacházející se
před budovou školky, na němž v nedávné minulosti
vyrostly kamenné zídky, z nichž jedna „ukrývá“
pravěkou zkamenělinu, jsou zde místa vysypána
kameny a osázena různými bylinkami, do doby, než
si odsud „kdosi“ odnesl „suvenýry“ v podobě štítků
nesoucích názvy různých nerostů, zde byly i tyto. Je
to část zahrady, která nabízí možnost poznání, set-
kání a seznámení se s částí našeho světa. Je zdrojem
mnoha informací. Děti se manipulací s kamínky učí
poznávat vlastnosti kamene (barvy, tvary, pevnost,
povrch – hladký, drsný, co se s nimi dá dělat, např.
ťukat do rytmu, kreslit apod.), mohou se učit
rozlišovat typy hornin, princip jejich vzniku, jejich
využití, mohou se učit poznávat bylinky zde rostoucí,
a to nejen podle jejich vzhledu, ale taky např. za-
pojením čichu apod., a to vše, předpokládám, pod ve-
dením a dohledem zkušených učitelek.

A tak si říkám, když chceme našim dětem
zpřístupnit a přiblížit náš svět, bereme je na výlety,
chodíme do přírody, koupeme se ve vodě, nemůžeme
je přitom nikdy stoprocentně uchránit možných
nebezpečenství (a ta se školkám nevyhýbají). Vždyť
které dítě, a vlastně i „dospělák“, občas nezakopne,
neupadne, nebouchne se. Ale čím víc o tom kterém
„světě“ bude dítě vědět, čím víc bude rozumět, jak
se kámen (či voda, rostliny, zvířata apod.) chová, tím
lépe na něj bude připraveno a tím menší nebezpečí,
podle mého soudu, bude pro ně představovat. A tak,
i když se o své ratolesti přirozeně bojíme a chceme
je chránit, chraňme je před tím, co je pro ně skuteč-
nou hrozbou.                          Daniela Kvasničková

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

KINO PULS

Čt 1. - pá 2. prosince v 17
hodin a so 3. - ne 4. prosince
v 15 hodin animovaný dobro-
družný USA, Nový Zéland Tin-
tinova dobrodružství. Hlavní
postavou tohoto animovaného
detektivního seriálu je reportér
Tintin a jeho pes Milouš. Spolu
zažívají různá dobrodružství, při
kterých se dostanou do křížku
např. s pašeráky drog nebo se
ocitnou na Měsíci

Čt 1., pá 2. a ne 4. prosince
ve 20 hodin a po 5. prosince v 18
hodin krimi drama Česko Hra-
naři. Temný thriller se odehrává
v české současnosti, kterou po-
krývá dokonalá pavučina vzá-
jemně propojených kšeftů a kšef-
tíků. Mnohem jemnější a nená-
padnější, než byla ta v éře
Mrázků a Krejčířů

Ne 4. prosince v 18 hodin
a po 5. prosince ve 20 hodin
drama Česko, Slovensko Dům.
Dům je intimním dramatem otce
a dcery, příběhem o lásce, střetu
snů různých generací a neutu-
chající touze po svobodě

Út 6. prosince ve 20 hodin
drama Maďarsko, Švýcarsko,
Německo, Francie Turínský
kůň. V Turíně dne 3. ledna 1889
vystoupí Friedrich Nietzsche ze
dveří domu číslo 6 na ulici Via
Carlo Alberto, možná na pro-
cházku, možná vyzvednout
poštu. Nedaleko od něj, nebo
možná opodál, se vozka trápí se
svým vzpurným koněm (FK)

Čt 8. prosince v 13.30 hodin
animovaný fantasy VB, USA
Gnomeo a Julie. Nový animo-
vaný komediálně-dobrodružný
snímek Gnomeo a Julie dává nej-
slavnějšímu příběhu lásky na
světě Williama Shakespeara další
rozměr (Bijásek)

Čt 8. a ne 11. prosince ve 20
hodin komedie Česko Muži
v naději. Film je věnovaný tento-
kráte mužům. Ústřední otázka
této skvěle obsazené komedie
zní, zda může být nevěra zákla-
dem šťastného manželství. Šar-
mantní bonviván Rudolf je o tom
přesvědčen: „Ženská má mít
pocit, že o chlapa musí bojovat“

Čt 8. prosince v 17 hodin
a so 10. prosince v 15 hodin ani-
movaná komedie Kocour v bo-
tách 3D. Je to psanec a zločinec,
na jehož hlavu vypsali bohatou

odměnu, ale copak by ty obrov-
ské černé oči dokázaly podvádět
a krást? Všechno určitě musí být
úplně jinak, což se taky vzápětí
potvrdí, když se kocour v honbě
za třemi kouzelnými fazolkami
ocitne tváří v tvář Valdovi
Cvaldovi, nejlepšímu kamará-
dovi z dětství

Ne 11. - po 12. prosince v 18
hodin komedie USA Rumový
deník. Rok 1960. Paul Kemp je
novinář na volné noze píšící pro
krachující plátek kdesi v Kari-
biku. Chce si vydobýt své místo
na slunci, čím více se ale snaží,
tím menší úspěch má

KULTURNÍ DŮM

Pá 2. prosince v 19 hodin
beseda cyklocestovatelů Stillero-
vých Amerikou na kole - Kuba
a pak dále (salonek Pomněnka)

So 3. prosince v 18.15 hodin
Metropolitní opera Rodelinda
(kino Pult)

So 10. prosince v 18.45 ho-
din Metropolitní opera 2011/12 -
Nová inscenace Faust (kino
Puls)

KATOLICKÝ DŮM

Čt 1. prosince v 19 hodin
Recitál STK Letem světem.
Oslava 5. výročí společného
zpívání

MUZEUM 

FOJTSTVÍ

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům 

Hanzelka a Zikmund &
Ave Art. Malby, kresby a plakáty
studentů Soukromé střední umě-
lecké školy a základní umělecké
školy Ave Art Ostrava

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských či sportovních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-

tovních úspěších manželů Zátop-
kových nabízí i autentické foto-
grafie, medaile, trofeje, plakety,
ale i různé osobní věci

Aktuální výstava do 19.
února 2012 Tatrovky očima
dětí. Soutěžní výstava výtvar-
ných prací žáků MŠ a ZŠ z Kop-
řivnice a okolí (út - neděle od 9
- 16 hodin)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým rodá-
kům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

K - GALERIE

Výstava fotografií Lenky
Burešové a Evy Plutové „I love
Bali“ od 6. prosince do 22. ledna
2012 (Šustalova vila, út - ne 10 -
17 hodin)

MĚSTO

ŠTRAMBERK

So 3. prosince Za Mikulá-
šem a čertem (areál hradu
Štramberk)

Ne 4. prosince od 10 do 15
hodin výstava betlémů a výtvar-
ných prací dětí štramberských
škol Štramberské Vánoce

So 10. prosince od 19 hodin
povídání herecké legendy Květy
Fialové s kolegou a osobním pří-
telem Josefem Kubáníkem Štěstí
Květy Fialové (KD)

St 14. prosince v 19 hodin
koncert Tomáš Kočko & Or-
chestr 

Muzeum Zdeňka Buriana -
výstava Pravěk a dobrodružství
(Denně mimo po 9 - 12, 13 - 17
hodin)

Muzeum Novojičínska - vý-
stava Štramberk - Moravský
Betlém (Denně mimo po 9 - 12,
13 - 17 hodin)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 4. prosince v 18.30 hodin
akční thriller Drive

Ne 11. prosince v 18.30 ho-
din animovaná komedie Šmou-
lové 

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 2. prosince - MAGAZÍN
Pátek 9. prosince - MAGAZÍN 

Jean Paul: Léty sílí láska a mizí
její... dokončení v tajence.
Slova k vyškrtání: 

ALKOUN, AORTA, DRDOL, ELEMI, EMOCE, FALZUM, FIAKRY,
HLAVA, HNIDY, ISLÁM, KLIPS, LOKNA, NAUKA, NŮŽKY,
ODLIV, ORKÁN, PALMA, PÍŠŤALA, SKIPY, SKUTA, STUDIUM,
VÁCLAVKA, VSKOK, VÝFUK, ZADEK, ZÁKOP, ZASTÁVKA,
ŽEZLO

OSMISMĚRKA
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Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

12 kříženců - pes
9 kříženců - fena
3 labradoři - pes
2 knírači - pes

labrador - fena
staford. teriér - fena
německý ovčák - pes
jezevčík - pes

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

opt. sklo BK7, pouzdro, příslu-
šenství. Jen 590 Kč. Tel. 731 719
454
♦ elektrickou škrabku na bram-
bory pro domácnost, oškrábe 1 kg
brambor za 2 min., nepoužitá
v orig. bal., cena pouze 1 200 Kč.
Tel. 731 719 454
♦ pěkný kovový model ně-
meckého tanku Panther G. Vý-
borný stav, nepoškozený. Pův.
cena 790 Kč, nyní jen 350 Kč.
Tel. 731 719 454
♦ zlaté 18K kapesní hodinky -
klíčovky, z konce 19. stol., průměr
44 mm, plně funkční, výborný
stav, pouze na ciferníku pár
vlasovek. Pevná cena 11 000 Kč.
Mohu zaslat fotky e-mailem. Tel.
731 719 454
♦ léčebný magnetoterapeutický
přístroj Abolito Renaissance, ještě
v záruce, 100% stav, p. c. 25 000
Kč, nyní 19 000 Kč. Tel. 724 912
962
♦ 55 ks želez. plotových sloup-
ků, průměr 5 cm, délka 2,5 m, na-
třených základ. barvou. Cena 150
Kč/ks. Tel. 739 908 189
♦ 4 ks malých plechových
lopat i s násadami. Cena 100
Kč/ks. Tel. 739 908 189
♦ chladničku s mrazákem
Amica - obsah 196/79 l, levé
i pravé otvírání. Bílá. Zachovalá.
Cena 1 900 Kč. Tel. 725 281 063
♦ mobilní tel. Samsung S 7350
- růžový, moderní vysouvací kon-
strukce, špičkový displej: 240 x
400 bodů, 16 mil. barev, foto
5mpx, LED blesk, video: 720 x
480 bodů, bluetooth, Java, MP3,
FM rádio, pohodlné surfování po
internetu, GPS navigace. syn-
chronizace s PC, vnitřní paměť:
100 MB, livton baterie, kapacita:
880 mAh. Původní cena 5 000
Kč, nyní za 1 300 Kč, Tel. 736
152 166
♦ školní aktovku, motiv prin-
cezny, pěkná, cena 200 Kč. tel.
728 133 366
♦ nové dívčí brusle, velmi
pěkné, nepoužité, cena 500 Kč.
Tel. 728 133 366
♦ nové balení (84 ks) kapslí
zn. Ali (znáte z Tv reklamy) +
dávkovač + odborná příručka ke
snížení tělesné hmotnosti bez
diety. Ze zdravotních důvodů ne-
využité. PC 1 298 Kč (účet mám),
nyní za 900 Kč. Tel. 736 152 166
♦ ohřívač kojeneckých lahví
a potravy Tefal, ve výborném
stavu, cena 950 Kč. Tel. 605 551
079
♦ lyžáky Salomon vel. 25,0
(UK 6), barva červená, málo
používané, ve výborném stavu,
kovové přezky. Cena 1 900 Kč.
Tel. 605 551 079
♦ dětské carvingové lyže zn.
Völkl, 100 cm dlouhé (5 - 9 let),
velmi pěkné, cena 1 500 Kč. Tel.
602 144 033
♦ Tablet Fujitsu Siemens
Lifebook, Pentium 1400Mhz, 504
RAM s instalací Windows XP Ta-
blet PC Edition včetně příslušen-
ství, externí CD Room, náhradní
baterie, kožená brašna. Cena

♦ Prodám byt 3 + 1 v Kopřiv-
nici, byt je v klidné části města
a je po rekonstrukci. Tel. 604 531
520
♦ Pronajmu zařízený byt 1 +
1 blízko centra Kopřivnice. Volný
od ledna 2012. Tel. 736 260 275
♦ hledám pronájem bytu -
garsonky 1 + 1 v Kopřivnici. Tel.
728 946 701
♦ Výměna: mladá, slušná ro-
dina vymění st. byt 1 + 1, pěkný
(nová kuch. linka, plast. okna, za-
teplení) za 2 + 1 (s balkonem)
nebo pronájem rod. domku (údrž-
ba i zahrady). Prosím, nabídněte,
solidní jednání. Tel. 607 416 640
♦ mladá rodina koupí byt
v osobním vlastnictví do 600
000 Kč. Tel. 723 870 207

♦ Prodám st. pozemek v Lu-
bině. Tel. 607 845 604
♦ Hledám pronájem garáže
na ul. Štramberské a okolí, zn. na-
bídněte. Tel. 721 439 853

♦ dívčí oblečení na 5 - 13 let,
pěkné, levně, cena dohodou. Tel.
607 416 640
♦ pán. stříbrné široké řetízky,
50 cm, 20 g a 35 g, nové, cena do-
hodou. Tel. 607 416 640
♦ nebo půjčím bílé svatební
korzetové šaty s vlečkou, vzadu
na šněrování i zip. Výška 170 cm,
možno méně i více. Info a foto na
e-mail. Cena 4 500 Kč. Tel. 774
350 197
♦ zcela novou, nepoužitou kre-
pačku na vlasy zn. Rowenta se 2
vyměnitelnými keramickými des-
tičkami. Cena: 500 Kč. Kontakt:
welleda@seznam.cz
♦ dlažbu (40 x 40 - 5 ks za 70
Kč/ks) + obkládačky Coral (40 x
20 - 16 ks za 30 Kč/ks). Tel. 736
289 677
♦ 2 ks tv stolek, masiv maha-
gon (160 x 30 x 57 cm) za 1
200 Kč a 100 x 40 x 57 za 900
Kč). Tel. 736 289 677
♦ drobnosti z vybavení bytu,
vše nepoškozené (od 100 - 250
Kč/ks): 4 poličky na zeď, rozklá-
dací sušák nad vanu, 2 velké de-
korativní květináče, 4 malé
obrázky. Tel. 736 289 677
♦ předsíňový díl se zrcadlem,
poličkou a dvěma bodovkami na
zeď, 60 x 150 za 700 Kč. Tel. 736
289 677
♦ 1 ks červený policový sys-
tém (z dětského pokoje), 4 police
(80 x 40 x 261) za 600 Kč. Tel.
736 289 677
♦ 1 ks žaluzie slonová kost, 26
x 84 cm (koupeln. okno), stáří 3
roky za 260 Kč. Tel. 736 289 677
♦ tmavě hnědý kabřinec cca 4
m2. Tel. 722 087 053
♦ set-top-box pro pozemní ve-
dení. Tel. 722 087 053
♦ nový kvalitní dalekohled
zn. Rocktrail, 12násobné zvětš.,

i n z e r c e

b y t y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

a u t o - m o t o

r ů z n é

k o u p í m

♦ Hledám kadeřnici/kadeř-
níka, manikérku, pedikérku, ma-
sérku/maséra na ŽL do nově se
otevírajícího salonu v blízkosti
centra Kopřivnice. Více informací
na Tel. 723 444 158
♦ Hledám práci na přivýdělek.
Spolehlivá, zdravá důchodkyně
SŠ. Prosím nabídněte. Tel. 737
520 717

♦ Prodám náhradní díly na
škodu 1 000 MB (veterán). Tel.
722 087 053
♦ na vozidlo VW POLO
r. 1997 sadu kol, disk rozměr
4,5J13 H2 ET35, pneu rozměr
155x70 R13 letní vzorek
a originál poklice VW Polo. Cena
dohodou. Tel. 604 403 257
♦ 4 ks zimních pneu Kleber
Krisalp HP, 165/70/R14 (vzorek
6 - 7 mm) na plechových discích
5.5J x 14ET39, čtyři šrouby,
rozteč 100 mm. Cena 3 600 Kč.
Tel. 604 787 062

♦ unimobuňku. Tel. 725 281
063

2 000 Kč. Tel. 724 672 370
♦ barevný televizor Samsung
55 cm za symbolickou cenu 200
Kč. Tel. 607 881 949

♦ Hledám hodnou a pohlednou
ženu. Bydlím na vesnici v rodin-
ném domku u vody a lesa. Mám
64 let a samotnému je mi smutno.
Volejte po 18. hod. Tel. 556 802
497

s e z n á m e n í



K o p ř i v n i c e  (jfk) – Po
druhém turnaji futsalového okres-
ního přeboru patří čelo tabulky
novojičínským celkům New Jersey
a Tornádo, které mají shodně po
deseti bodech. Oba si ve druhém
turnaji poradily s Dreadlockem
a ve vzájemném zápase si rozdělily
po bodu. V průběhu prvního polo-
času derby měl mírně navrch tým
New Jersey, který si vybudoval ve-
dení 3:0, Tornádo ovšem po změně
stran zabralo a dokázalo snížit na
5:4. Z posledního možného útoku
nakonec dokázal Jiří Hanzelka
střelou do odkryté brány vyrovnat
na konečných 5:5.

Další derby druhého turnaje
mezi Lavinou a Lokomotivou
Gangsters Kopřivnice skončilo po
divoké přestřelce rovněž remízou,
a to 8:8! Lépe začala Lokomotiva,
která se rychle dostala do tří-
brankového vedení, v závěru to ale
byla Lavina, kdo ještě v poslední
minutě vedl. Trefa Mariana Janiaka
ihned po rozehrání ale nakonec při-
nesla dělbu bodů. Ve druhém ut-
kání Lavina porazila vysoko 7:1
PSV Frenštát a v tabulce jí patří
čtvrtá příčka, Lokomotiva naopak
na stejný tým nestačila a je až
osmá. 

V čele tabulky střelců trůní Mi-
chal Buček z Laviny Kopřivnice,

který ve druhém turnaji nastřílel
sedm branek a celkově jich má na
kontě jedenáct.

Druhé okresní třídě zatím bez
ztráty bodu vévodí Javor Bordo-
vice, který se ve druhém turnaji vy-
pořádal s Chupaderos Štramberk
9:3 a porazil i silný celek RIFC
Drivers NJ těsně 5:4. Vítězství
Javoru zajistil pět vteřin před kon-
cem utkání Vojtěch Matúš. Druhá
příčka patří béčku Beach Boys
Odry, které ve druhém turnaji rov-
něž neokusilo porážku a navíc si
s chutí zastřílelo. Bazal Team
Vražné porazilo 10:2 a FU Kop-
řivnice B 8:3. Tabulku střelců vede
i nadále Lukáš Fojtík z RIFC
Drivers NJ, který zatím nastřílel je-
denáct branek.        

Výsledky 3. – 4. kola okresního
přeboru NJ + FM 2011/12 (20. 11.,
Kopřivnice): PSV Frenštát
p. R. – L.G. Kopřivnice 4:2 (0:0),
branky: P. Dorňák, R. Kaša,
A. Plachký, L. Srněnský – J. Daňhel,
A. Hanus; L.G. Kopřivnice – Lavina
Kopřivnice 8:8 (5:4), branky: M.
Buček 3, M. Pala 2, T. Dražkovič,
O. Jaroš, P. Maslák – M. Janiak 3,
A. Hanus 2, J. Daňhel, M. Še-
nkeřík, M. Černoch; Lavina Kopřiv-
nice – PSV Frenštát 7:1 (4:0),
branky: M. Buček 4, R. Paciorek 2, T.
Dražkovič – M. Uličný; Twins 94 NJ
– Orel Štramberk 3:5 (0:2), branky: J.
Holub 2, M. Goláň – L. Adámek 2, T.
Martinovský 2, J. Sarténa; Orel Štram-

berk – SKP Frýdek-Místek 1:5 (0:3),
branky: L. Adámek – J. Harabiš 3, M.
Dužík, J. Harabiš; SKP Frýdek-Místek
– Twins 94 NJ 8:7 (5:3), branky: Jan
Harabiš 3, M. Dužík 2, Jakub
Harabiš, L. Petroš, R. Vejrosta – J. Ho-
lub 2, L. Kalíšek 2, M. Goláň, J.
Palla, M. Vaněk; Dreadlock NJ – Tor-
nádo NJ 2:4 (1:3), branky: P. Bolf, M.
Veverka – L. Polónyi 4; New Jersey
NJ – Dreadlock NJ 5:3 (1:0), branky:
P. Macíček I 2, R. Blahuš, R. Jahoda,
P. Macíček II – M. Šimek 2, J.
Kopecký; Tornádo NJ – New Jersey
NJ 5:5 (0:3), branky: J. Hanzelka 3, L.
Dědík, L. Polónyi – R. Jahoda 2,
R. Blahuš, P. Macíček I, J. Matýsek.

Výsledky 3. – 4. kola 2. okresní
třídy futsalu NJ+FM 2011/12 (19.
11., Příbor): RIFC Drivers NJ – Javor
Bordovice 4:5 (4:3), branky: P. Še-
mberk 2, L. Fojtík, L. Vašička –
V. Matúš 2, R. Enčev, J. Kučara,
R. Sosenka; Javor Bordovice – Chu-
paderos Štramberk 9:4 (6:2), branky:
R. Knybel 3, J. Křížek 3, R. Enčev,
V. Matúš, R. Sosenka – A. Palacký 3,
R. Barvík; Chupaderos Štramberk –
RIFC Drivers NJ 1:7 (0:1), branky:
Č. Barvík – L. Fojtík 3, M. Fojtík
2, M. Richter, P. Šemberk; AS Bizon
Studénka – Kamarádský Kyblík Kop-
řivnice 13:1 (8:1), branky: R. Korený
5, P. Cenkner 3, R. Marek 3,
P. Mikyska, M. Terrich – D. Gurka;
Kamarádský Kyblík Kopřivnice – 1.
Futsal Team Libhošť 2:9 (0:4),
branky: T. Malík, T. Nevlud – M.
Blažek 4, P. Čapka 2, J. Kletenský, D.
Velart, Z. Čapka; 1. Futsal Team
Libhošť – AS Bizon Studénka 3:4
(3:1), branky: M. Blažek,
P. Čapka, M. Řehák – P. Cenkner, D.

Gurka, R. Korený, R. Marek; Beach
Boys Odry B – Bazal Team Vražné
10:2 (3:1), branky: T. Chuděj 3,
O. Novák 2, F. Veselý 2, D. Frais, J.
Repta, R. Šíma – D. Kučák, L. Valčík;
FU Kopřivnice B – Beach Boys Odry
B 3:8 (1:3), branky: M. Hanzelka,
P. Rečka, F. Šula – T. Chuděj 4, E.
Chuděj 2, O. Novák, R, Šíma; Bazal
Team Vražné – FU Kopřivnice B 5:3
(2:0), branky: D. Kučerák 3, L.
Maléř, L. Valčík – D. Borucinski, T.
Petráš, P. Rečka. 
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OP po 4. kole
1. N. Jersey NJ 4 3 1 0 22:11 10

2. Tornádo NJ 4 3 1 0 19:14 10

3. PSV Frenštát 4 3 0 1 13:10 9

4. Lavina Kopř. 4 2 1 1 24:18 7

5. SKP F-M 4 2 0 2 20:18 6

6. Orel Štram. 4 2 0 2 10:17 6

7. Dreadlock NJ 4 1 0 3 11:12 3

8. L.G. Kopř. 4 0 1 3 14:20 1

9. Twins 94 NJ 4 0 0 4 10:23 0

2. okr. třída po 4. kole
1. Javor Bord. 4 4 0 0 22:10 12

2. BB Odry B 4 2 1 0 30:10 10

3. FT Libhošť 4 3 0 1 20:11 9

4. Drivers NJ 4 2 1 1 24:15 7

5. Bizon Stud. 4 2 0 2 21:19 6

6. BT Vražné 4 2 0 2 16:21 6

7. FU Kopř. B 4 1 0 3 13:17 3

8. Chup. Štram. 4 0 0 4 11:26 0

9. KK Kopř. 4 0 0 4 5:33 0

♦ Aquafitness: po 19 - 20, st 18 - 19 hod.
♦ Bruslení veřejnosti: čt 1. 12. 8.45 .- 13 hodin, pá 2. 12. 8.45 - 12

hodin, so 3. 12. 15 - 16.15 hodin, ne 4. 12. 14.45 - 16 hodin
♦ Florbal: ne 11. 12. v 10 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FBC ZŠ

U Stadionu Uničov, v 15.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FBC Mohelnice
(11. a 12. kolo II. ligy juniorů) - hala SOU Kopřivnice

♦ Futsal: so 3. 12. od 8 do 14 hod. 3. turnaj okres. přeboru NJ+FM (v
8.00 SKP F-M - New Jersey NJ, v 8.45 New Jersey NJ - PSV Frenštát, v 9.30
PSV Frenštát - SKP F-M, v 10.15 LG Kopřivnice - Twins 94 NJ, v 11.00
Twins 94 NJ - 1. FC Tornádo NJ, v 11.45 1. FC Tornádo NJ - LG Kopřiv-
nice, ve 12.30 Orel Štramberk - Lavina Kopřivnice, ve 13.15 Lavina Kop-
řivnice - Dreadlock NJ, ve 14.00 Dreadlock NJ - Orel Štramberk); ne 4. 12.
od 8 do 14 hod. 3. turnaj II. okr. třídy NJ+FM (v 8.00 1. Futsal Team Libhošť
- FU Kopřivnice B, v 8.45 FU Kopřivnice B - RIFC Drivers NJ, v 9.30 RIFC
Drivers NJ - 1. Futsal Team Libhošť, v 10.15 Javor Bordovice - AS Bizon
Studénka, v 11.00 AS Bizon Studénka - Bazal Team Vražné, v 11.45 Bazal
Team Vražné - Javor Bordovice, ve 12.30 KK Kopřivnice - Chupaderos
Štramberk, ve 13.15 Chupaderos Štramberk - Beach Boys Odry B, ve 14.00
B. Boys Odry B - KK Kopřivnice), so 10. 12. od 8 do 16.15 hod. 3. turnaj
I. okresní třídy NJ+FM (v 8.00 Tsunami Příbor B - Delta Frýdlant n. O., v 8.45
Delta Frýdlant n. O. - Jokerit Kopřivnice, v 9.30 Bidolido Team NJ - SVP
Tsunami Příbor B, v 10.15 hod. Jokerit Kopřivnice - FSC Komax Kunčice
B, v 11.00 Ozon Kunín - Bidolido Team NJ, v 11.45 FSC Komax Kunčice
B - M.K. Olešná F-M, ve 12.30 TJ Vanabi Kopřivnice - Ozon Kunín, ve
13.15 M.K. Olešná F-M - Růžové Tlapičky Hukvaldy B, ve 14.00 FU
Kopřivnice - 1. FSC Callibrum F-M, ve 14.45 Mniší - TJ Vanabi Kopřiv-
nice, v 15.30 Růžové Tlapičky Hukvaldy B - FU Kopřivnice, v 16.15 1. FSC
Callibrum F-M - Mniší) - vše hala SOU Kopřivnice

♦ Házená: so 3. 12. v 9 hod. KH Kopřivnice - HC Zubří (10. kolo
I. ligy ml. dorostu), v 11 hod.  KH Kopřivnice - HC Zubří (10. kolo I. ligy
st. dorostu), od 12.30 hod. Mikulášské odpoledne, v 18 hod. Sokol Trnávka
- HC Zubří SCM (10. kolo II. ligy mužů), so 10. 12. v 8 hod. 1. turnaj Česko-
slovenské ligy ml. žáků - vše hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

♦ Hokej: so 10. 12. v 17 hod. HC Kopřivnice - HK Krnov (18. kolo
krajské ligy mužů) - ZS Kopřivnice

♦ Krytý bazén: čt 1. 12. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 2. 12. 6 - 8,
14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 3. 12. 12 - 21, ne 4. 12. 10
- 19, po 5. 12. zavřeno, út 6. 12. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, st 7. 12. 6 -
8, 14.30 - 16.30, 19 - 21, čt 8. 12. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 9. 12. 6
- 8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 10. 12. a ne 11. 12. za-
vřeno - plavecké závody. V út a čt dětský bazén od 8 - 11 uzavřen.

♦ Rekreační turistika: so 3. 12. v 9 hodin Mikulášské posezení v klubu
seniorů na ulici Sokolovské, st 7. 12. v 7.05 hodin ČD Polanka, Klimkovice,
Fonovice, ČD Jistebník, so 10. 12. v 5.59 hodin ČD Ostravice, „M“ ČD
Kunčice p. O., st 14. 12. v 8 hodin Bus Štramberk, Kateřina, Závišice (hřbi-
tov), Paseky, Točna, Kopřivnice

♦ Sauna: út 14.30 - 21 hodin ženy, st 14.30 - 21 muži, čt 14.30 - 21
ženy, pá 10 - 12 muži, 12 - 14 ženy, 14.30 - 21 muži, so 10.30 - 11.30
saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12 - 16.30 párovka, 16.30 - 21 společná,
ne 10 - 19 společná, upozornění: so 10. 12. sauna uzavřena

♦ Volejbal: so 3. 12. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - Frenštát
p. R. (13. a 14. kolo KP kadetek) - tělocvična ZŠ 17. listopadu Kopřivnice,
so 10. 12. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - OU Ostrava (17. - 18. kolo
KP 1. třídy mužů) - tělocvična ZS Kopřivnice

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: MU dorostenci (11. – 12. kolo 1. ligy): Bulldogs Brno –
FBC Vikings Kopř. 10:6 (6:4, 0:1, 4:1), FBC Vikings Kopř. – TJ DDM
Znojmo 8:4 (4:3, 2:0, 2:1); MU junioři (9. – 10. kolo 2. ligy): FBC Vikings
Kopř. – 1. MVIL Ostrava 4:4 (3:2, 1:2, 0:0), Gull. Sokol Brno I – FBC Vi-
kings Kopř. 4:4 (1:1, 2:1, 1:2); okrskové kolo Orion Florbal Cupu st. žáků:
sk. B (22. 11.): ZŠ E. Zátopka, Kopř. – ZŠ Alšova, Kopř. 8:0, - ZŠ sv. Zdisl.,
Kopř. 2:1, - ZŠ Kom. 66, NJ 8:1, - ZŠ Veřovice 4:0; ZŠ Alšova, Kopř. - ZŠ
sv. Zdisl., Kopř. 3:3, - ZŠ Kom. 66, NJ 1:1, - ZŠ Veřovice 1:0; ZŠ sv. Zdi-
slav., Kopř. – ZŠ Kom. 66, NJ 1:3,  ZŠ Veřovice 2:0; ZŠ Kom. 66, NJ – ZŠ
Veřovice 3:2; pořadí: 1. ZŠ E. Zátopka, Kopř. 12 b. (22:2), 2. ZŠ Kom. 66,
NJ 7 b. (8:12), 3. ZŠ Alšova 5 b. (5:12), 4. ZŠ sv. Zdisl. 4 b. (7:8), 5. ZŠ
Veřovice 0 b. (2:10); sk. C (25. 11.): ZŠ M. Horákové, Kopř. – ZŠ 17. list.
Kopř. 1:1, - ZŠ Lichnov 2:1, - Gym. Frenštát 3:2, - ZŠ Štramberk 2:0, - ZŠ
Petřvald 4:2; ZŠ 17. list., Kopř. – ZŠ Lichnov 2:3, - Gym. Frenštát 1:6, -
ZŠ Štramberk 2:1, - ZŠ Petřvald 1:1; ZŠ Lichnov – Gym. Frenštát 1:0, - ZŠ
Štramberk 2:1, - ZŠ Petřvald 3:0; Gym. Frenštát – ZŠ Štramberk 2:1, - ZŠ
Petřvald 3:1; ZŠ Štramberk – ZŠ Petřvald 3:2; pořadí: 1. ZŠ M. Horákové,
Kopř. 13 b. (12:6), 2. ZŠ Lichnov 9 b. (9:6), 3. Gym. Frenštát 9 b. (13:7),
4. ZŠ 17. listopadu, Kopř. 8 b. (8:11), 5. ZŠ Štramberk 3 b. (6:10), 6. ZŠ
Petřvald 1 b. (6:14). Do soutěže st. žáků se v okrese zapojilo 35 škol. Do
okresního semifinále postupují první dva týmy z každé skupiny.

♦ Házená: st. dorost (9. kolo I. ligy): HCB Karviná – KH Kopřivnice
34:25 (20:11), sestava a branky Kopř.: Chalupa, Lipový – Pola 3/1, Pod-
hráský 1, Krčmář, Reček 5/1, Karban, Žižkovský 4, Mička, Kahánek 6/1,
Fila, Kroča 1, Bittala 3, Krpelík 2; ml. dorost (9. kolo I. ligy): HCB Kar-
viná – KH Kopřivnice 38:32 (16:15), sestava a branky Kopř.: Tichavský –
Lakatoš, Kocsis, Fulnek 10, Kubín, Reček, Veřmiřovský 1, Zima 6, Hanus
6, Bukovský 8, Pavlík, Bezděk 1, Divín.

♦ Hokej: ml. dorost (15. kolo ELIOD ligy): SK Karviná – HC Černí
Vlci 3:1 (0:0, 2:0, 1:1), branka Kopřivnice: 51. Dohnal; 7. třída (11. kolo
ŽL): HC Černí Vlci – HK Nový Jičín 4:3; 5. třída (11. kolo ŽL): HC Černí
Vlci – HK Nový Jičín 5:3.

v ý s l e d k y

Okresnímu přeboru vévodí novojičínské celky

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Pouhé dvě vteřiny za traťovým rekordem
zůstal při běhu Kolem koupaliště jeho vítěz Jakub Ambros z Mara-
ton klubu Kopřivnice. Do cíle 5 km dlouhého závodu, který se běžel
v sobotu 19. listopadu na čtyřech okruzích u kopřivnického koupa-
liště, dorazil v pěkném čase 17:14 min., o minutu a čtyřiadvacet vteřin
dříve než druhý Pavel Michna ze Slezanu Frýdek-Místek. Mezi že-
nami triumfovala Kateřina Bluchová z AK Kroměříž, která časem
20:27 min. zaostala za traťovým rekordem o sedm vteřin.

Závod Kolem koupaliště uzavřel seriál Lašské běžecké ligy 2011,
kterou pravidelně organizuje Maraton klub Kopřivnice. Jeho vítězem
se v hlavní kategorii mužů stal rovněž Jakub Ambros, který v celkem
dvanácti závodech posbíral 318 bodů. Druhou příčku vybojoval Pa-
vel Židlík ze Sanity Car Holešov s 288 body a třetí skončil Tomáš
Jurák s 219 body. Vítězství mezi veterány se stalo kořistí Tomáše Popa,
který si připsal na konto 298 bodů. Celkovou vítězkou ženské kate-
gorie se stala Šárka Vávrová z TJ Sokol Frenštát p. R. (63 b.), která
jako jediná v této kategorii splnila podmínku účasti ve čtyřech pod-
nicích seriálu.

Výsledky závodu Kolem koupaliště (19. 11., Kopřivnice): muži do 39 let:
1. J. Ambros (MK Kopřivnice) 17:14, 2. P. Michna (TJ Slezan F-M) 18:38, 3.
P. Židlík (Sanita Car Holešov) 18:53; muži do 49 let: 1. M. Škapa (X-AIR Os-
trava) 18:47, 2. D. Hanke (MK Kopřivnice) 19:27, 3. V. Dobeš (TJ Val. Mez.)
21:20; muži do 59 let: 1. M. Vrobel 18:59, 2. J. Zátopek 19:36, 3. P. Jelínek
(všichni MK Kopřivnice) 22:05; muži nad 60 let: 1. J. Strakoš (Tatra Kopřiv-
nice) 21:11, 2. J. Kvita (MK Kopřivnice) 21:29, 3. J. Smola (MK Seitl Ostrava)
23:00; ženy: 1. K. Bluchová (AK Kroměříž) 20:27, 2. S. Vrzalová 21:55, 3.
A. Voráčková (obě SSK Vítkovice) 22:16.

Celkové výsledky Lašské běžecké ligy 2011: muži do 39 let: 1. J. Ambros
(MK Kopřivnice) 318 b., 2. P. Židlík (Sanita Car Holešov) 288 b., 3. T. Jurák
(Kopřivnice) 219 b.; veteráni: 1. T. Pop 298 b., 2. M. Vrobel 245 b., 3. J. Kvita
(MK Kopřivnice) 243 b.; ženy: 1. Š. Vávrová (TJ Frenštát p. R.) 63 b.     

Lašská běžecká liga má za sebou další ročník

Jakub Ambros (č. 23) vyhrál nejen závod Kolem koupaliště, ale stal
se i vítězem Lašské běžecké ligy 2011.   FOTO: J. FEILHAUEROVÁ

Volejbalisté přehráli Kateřinky
KV Kopřivnice – TJ Sokol
Opava–Kateřinky 3:2 (-21, 9,
24, -23, 12), 3:0 (16, 22, 12)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Čtvrté
a páté vítězství si o víkendu připsal
na konto kopřivnický volejbalový
tým mužů. V zápasech 13. a 14.
kola krajského přeboru I. třídy po-
razil na domácí palubovce Opavu
– Kateřinky 3:2 a 3:0 a v tabulce
mu aktuálně patří šestá příčka.

„V prvním zápase jsme hráli
trochu v křeči a dopláceli na ne-
koncentrovanost, i proto se hrálo na
pět setů, druhý byl z naší strany da-
leko lepší, a proto jednoznačný,“
podotkl ke střetnutí s Kateřinkami
kapitán kopřivnického týmu
Eduard Chalupa.

Co říká postavení týmu v ta-
bulce a aktuální výkonnosti muž-
stva? „Dvě poslední utkání určitě
byla lepší než ta předchozí. Je
vidět, že se pomalu rozehráváme.
Po zdravotních problémech se
vracejí zkušení hráči a mladí po-
stupně získávají zkušenosti. Jen

škoda, že prakticky každý víkend
hrajeme v jiném složení, protože
mladí studují na vysokých školách,
a ne každý víkend dorazí všichni
domů,“ konstatoval Chalupa a do-
dal: „V tabulce jsme na tom aktu-
álně zatím nejlépe v sezoně, a to
nejen díky pěti vítězstvím, ale
i řadě těsných porážek 2:3, které se
v italském bodování zohledňují.“

Sestava Kopřivnice: Chalupa,
R. Bajer, Hykel, Polášek, Komorov-
ský, J. Bajer, Merta, Bartoš, Tandler.    

KP I. třídy mužů po 14. kole
1. Opava 14 14 0 0 42:7 41

2. Morávka 14 10 4 0 34:15 31

3. Karviná 14 9 5 0 31:23 25

4. OU Ostrava 14 8    6 0 30:23 25

5. Kylešovice 14 9 5 0 29:23 24

6. Kopřivnice 14 5 9 0 25:31 19

7. Polanka 14  6 8 0 27:30 18

8. Kateřinky 14 5 9 0 21:30 16

9. Metylovice 14 4 10 0 20:37 11

10. Odry 14 0 14 0 2:42 0



K o p ř i v n i c e  (jfk) –
Rychlost, vytrvalost i obratnost.
To všechno u předškolních dětí
prověřil druhý ročník soutěže
Sportujeme s Emílkem, kterou
pro mateřské školy připravila ZŠ
Emila Zátopka. Loňská premiéra
měla velký úspěch, i proto si ve
středu 23. listopadu rádo přišlo do
sportovní haly školy zasoutěžit
105 dětí ze všech sedmi kopřiv-
nických mateřinek.

Učitelé pořádající školy pro
ně připravili soutěž v běhu na 200
metrů, která byla závodem jed-
notlivců i týmů, a překážkovou
dráhu, v níž soutěžila pouze druž-
stva. A stejně jako kdysi Emil Zá-
topek, jehož křestní jméno soutěž
nese, braly děti závodění opravdu
vážně. Svědčily o tom týmové
„dresy“, urputnost většiny malých
soutěžících i mohutné povzbuzo-
vání, které se neslo halou.

Jak vše dopadlo? Vítězství
v běhu na 200 metrů se v týmové
soutěži stalo kořistí Mateřské
školy Francouzská. V závodě jed-
notlivců, který čítal základní, se-
mifinálové a finálové kolo, trium-
foval Matyas Kofroň z Mateřské
školy Jeřabinka. Finále, v němž se
utkalo sedm nejlepších dětí, při-
tom bylo téměř zcela „chlap-
skou“ záležitostí. Čest děvčat
v něm zachraňovala pouze Petra
Lipovská z Mateřské školy Fran-
couzská.

Zdolat nástrahy překážkové
dráhy zkoušel každý tým dvakrát,
přičemž všem se započítával lepší
ze dvou časů. Nejrychleji se se

slalomem, skokem přes „potok“,
průlezem dílů beden a přechodem
lavičky s míčem v ruce poprala
Mateřská škola Záhumenní, která
těsně porazila Mateřskou školu
Francouzskou.

„Cílem Emílka je ukázat
předškolním dětem pestrost po-
hybu a podpořit jejich vztah
k němu. Snad se nám to daří.
Ohlas je každopádně pozitivní.

Školky si akci opět pochvalovaly
a určitě se tak mohou těšit na další
ročník,“ podotkla k akci zá-
stupkyně ředitele ZŠ E. Zátopka
Karla Bukovská.

Výsledky soutěže Sportujeme
s Emílkem (23. 11., Kopřivnice):
běh na 200 m: družstva (čas
osmého v cíli): 1. MŠ Francouzská
50,65 s, 2. MŠ Krátká 54,37, 3. MŠ
Pionýrská 55,58, 4. MŠ Jeřabinka

56,57, 5. MŠ I. Šustaly 57,74, 6.
MŠ Záhumenní 1:01,11, 7. MŠ
Česká 1:03,74; jednotlivci: 1.
Matyas Kofroň (MŠ Jeřabinka), 2.
Petr Poledník (MŠ Pionýrská), 3.
Kryštof Suchoň (MŠ I. Šustaly);
překážková dráha: 1. MŠ Záhu-
menní 1:47, 2. MŠ Francouzská
1:49, 3. MŠ I. Šustaly 1:50, 4. MŠ
Česká 1:54, 5. MŠ Pionýrská 1:58,
6. MŠ Jeřabinka 2:00, 7. MŠ
Krátká 2:02. 

HC Gumárny Zubří – KH Kop-
řivnice 42:20 (24:9)

Z u b ř í  (jfk) – Naprosto su-
verénně kralovalo Zubří přede-
hrávanému zápasu 11. kola Tipga-
mes Extraligy, v němž hostilo
v úterý 22. listopadu na domácí pa-
lubovce Kopřivnici. Hlavně díky
prvnímu poločasu, ve kterém svého
soupeře doslova zadupalo do země,
dotáhlo zápas k vysokému vítězství
42:20. I nadále mu v tabulce patří
pozice lídra před Duklou Praha, jež
má o zápas méně. Kopřivnice se
i přes porážku udržela na desáté
příčce.

Jednoznačně favorizovaní do-
mácí drželi otěže zápasu pevně
v rukou od úvodních minut, i když
v sestavě stále postrádali Miku,
Hantáka a Randýska. Svého sou-

peře ničili především přesně za-
končenými rychlými útoky, při-
čemž ve 12. minutě vedli 10:5,
o deset minut později už 17:7 a po-
ločas vyhráli luxusním poměrem
24:9. Mistrem rychlých útoků byl
Tomáš Mičkal, na konto ale při-
spívali i ostrostřelec Martin Strží-
nek, mladý Michal Kasal a posila
za marody Rostislav Dobeš.

Vedení Zubří narůstalo i po
změně stran, i když o něco nižším
tempem. Ve 46. minutě platilo
skóre 32:14 a v posledních patnácti
minutách ještě rozdíl narostl na ko-
nečných, propastných dvaadvacet
branek. Na kopřivnické straně se
dokázali výrazněji prosadit pouze
Adam Krejčiřík, Miroslav Rachač
a Jiří Gřes.

„Snažili jsme se na jejich

rychlý styl hry připravit, ale fyzicky
na to prostě nemáme. Navíc jsme
se museli obejít bez Hanzelky, tě-
sně před utkáním se zranil brankář
Čapka a v průběhu zápasu ještě Ra-
chač,“ komentoval duel trenér
Kopřivnice Miroslav Bartoň a do-
dal: „Byl to jeden z těch pro nás
smutnějších zápasů, ale musíme se
dívat dopředu. Máme před sebou
stěžejní utkání základní části,
v Brně a Třeboni, na která se mu-
síme pečlivě připravit. Pro to, aby-
chom právě v nich získali body,
uděláme maximum.“ 

Nejvíce branek Zubří: Stržínek
7/2, Dobeš 6, Kasal 6. Sestava
a branky Kopřivnice: Petr, Čapka –
Lipový, Střelec 1, Martinásek, Rachač
4, Veřmiřovský 1, Stanislav, Frančík
1, Gřes 4, Krčmář 1, Krejčiřík 6,
Žižkovský, Aspridis. Sedmimetrové
hody: 3/1 – 2/0. Vyloučení: 3:5. Roz-

hodčí: Novotný, Samek. Diváků:
600. Další výsledky 11. kola Tipga-
mes Extraligy: Karviná – Lovosice
33:24, Dukla – Jičín 20:19, Plzeň –
Brno 27:27, Přerov – Frýdek-Místek
40:30, Hranice – Třeboň 29:17. 
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Kopřivnice si odvezla drtivou porážku ze Zubří

Děti z kopřivnických mateřských škol si ve středu 23. listopadu hrály na opravdové závodníky. Soutěž
Sportujeme s Emílkem pro ně připravila ZŠ Emila Zátopka. FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Děti z mateřinek si užily sportování s Emílkem

Plavci sbírali diplomy na přeborech

Hokejový tým opět nestačil,
tentokrát na ledě třetí Orlové

HC Plus Oil Orlová – HC Kop-
řivnice 5:3 (1:2, 2:1, 2:0)

O r l o v á  (jfk) – Ani zlepšený
výkon kopřivnických hokejistů
nestačil v 15. kole krajské ligy na
vítězství. Orlová na domácím ledě
vyhrála 5:3 a uštědřila tak Kopřiv-
nici už pátou porážku v řadě.

Kopřivnice sice nastoupila jen
ve čtrnácti, ale už s brankářem Un-
zeitigem a útočníkem Janem Bar-
čákem. Díky solidnímu výkonu
a bojovnosti vedla v polovině zá-
pasu 3:2, Orlová ovšem stihla do
konce druhé třetiny vyrovnat,
a chleba se tak lámal v posledním
dějství. V něm Kopřivnice měla
výhodu přesilové hry pět na tři,
Bohuslav Hruškovský ani Martin
Novák ovšem ve vyložených
šancích do černého zamířit nedo-
kázali. Trest přišel z brejku ještě na
konci přesilové hry, kdy Grepl
zvýšil na 4:3. „To rozhodlo. Věřil
jsem, že pokud za stavu 3:3 dáme
gól, tak ubojujeme alespoň re-
mízu. Gól ale dala Orlová a bylo
zle. Hráli jsme jen na osm útočníků
a i díky tomu jsme v poslední tře-
tině odešli fyzicky. Svou roli se-
hrála i předchozí marodka,“ po-

dotkl trenér Kopřivnice Václav
Slabý.

Orlová v 51. minutě své vedení
ještě pojistila, a připsala si tak tři
body. „Kluci bojovali, nebylo tam
tolik individuálních chyb, ale bylo
znát, že to chce po nemoci po-
trénovat. Věřím, že další zápasy
budou znovu lepší,“ dodal kouč.

Branky: 5. a 23. Szajter, 35.
Vaštík, 46. Grepl, 51. M. Novák – 2.
Bartošák, 14. Chalupa, 31. Novák.
Rozhodčí: Koziol – Bala, Krakovčík.
Vyloučení: 6:8. Využití: 2:1.
V oslabení: 1:0. Diváků: 236. Se-
stava Kopřivnice: Unzeitig (Demel)
– Novák, Poláček, Bílek, Fojtík,
Bartošák – Hruškovský, Jašek, Horák,
Barčák, A. Hrubý – Merenda, Veřmi-
řovský, Chalupa, Jeřábek. Další výs-
ledky 15. kola KL: N. Jičín – H. Be-
nešov 1:5, Bohumín – Krnov 3:19,
Studénka – Rožnov 5:4.

Vikingové se po víkendových
žních posunuli na třetí příčku

H o r n í   S u c h á ,  H a v í -
ř o v (jfk) – Kopřivničtí Vikingové
za sebou mají vydařený víkend.
Florbalový tým mužů dokázal v so-
botním 10. kole 2. ligy vyhrát na
palubovce Horní Suché vysoko 8:3
a v nedělním 11. kole  přidal ví-
tězství v hale Slavie Havířov, kte-
rou porazil 5:3. V tabulce se díky
tomu posunul na slibnou třetí
příčku.

V Horní Suché Kopřivnici
fantasticky vyšel začátek utkání.
Už v 5. minutě vedla 3:0. Góly nás-
ledně začali střílet i domácí, Vi-
kingové si ovšem náskok drželi
a v závěru jej ještě vyšperkovali.
V Havířově vstřelila první branku
ve 4. minutě domácí Slavia, bylo to
však její poslední vedení v zápase.
Kopřivnice měla v utkání převahu
a hrála důsledněji, i proto skóre
otočila a vedla ve 33. minutě 3:2.
V tu chvíli bylo vše otevřené, Vi-
kingové ovšem dvěma rychlými
góly Kresty a Uvíry zvýšili na 5:2
a přiblížili se tak třem bodům.
Havířov ve 48. minutě upravil na

5:3, ale na více se nezmohl, a to
i přes nedisciplinovanost Kopřiv-
nice a power-play v závěru utkání.

Ze statistiky 10. – 11. kola 2.
ligy: FbK Horní Suchá – FBC Vi-
kings Kopřivnice 3:8 (1:3, 0:2, 2:3),
branky: 6. Melník, 44. Šimek, 46. Pe-
třík – 2. Křižan, 5. Kresta, 5. Slad-
kovský, 24. Baďura, 33. Kittel, 51.
Uvíra, 55. Podlezl, 56. Opatřil; Slavia
I-tec Havířov – FBC Vikings Kop-
řivnice 3:5 (1:2, 1:3, 1:0), branky: 4.
Smeták, 33. Jantoš, 48. Ulrych – 7.
Soukal, 15. Baďura, 26. Podlezl, 33.
Kresta, 34. Uvíra.  

Klosovou zdobí před ME solidní forma
J i h l a v a ,  B r n o (jfk) – Od-

chovankyně kopřivnického plavání
Petra Klosová má solidní formu. V 7.
závodě Českého poháru, kterým byla
18. – 19. listopadu Velká cena Brna,
dotáhla závodnice PK Nový Jičín k ví-
tězství tři disciplíny – 100 m kraul,
100 m motýlek a 50 m motýlek, při-
čemž na posledně jmenované trati si
výkonem 27,84 s vytvořila nový
osobní rekord v krátkém bazénu. Ke
zlatým medailím přidala druhé místo
na 100 m polohový závod a čtvrtou
příčku na 50 m volný způsob.

„Dá se říct, že jsem si v Brně
spravila chuť po Axis Cupu v Jihlavě,
který mi moc nesedl. I tam jsem sice
zaplavala slušně, ale tentokrát jsem
spokojenější. Ani jsem takové výs-
ledky nečekala. Stovku kraul jsem pla-
vala dokonce rychleji než na nedávném
Světovém poháru v Berlíně, slušné
byly i motýlky,“ netajila se
spokojeností Klosová.

„Petra v Brně zaplavala velmi
slušně. V sobotu mě sice zklamalo
čtvrté místo na 50 kraul, kde rozhodo-
valy setinky a Černý Petr bohužel

zůstal jí. Věřil jsem, že zaplave výrazně
lépe. V neděli ale vše napravila. Zva-
žovali jsme, zda se z některého finále
na 100 m odhlásit, protože plavat tři-
krát vrcholný výkon během necelých
35  minut je velmi náročné. Nakonec
jsme se ale rozhodli odplavat všechny
tři. První dvě finále dopadla nad oče-
kávání dobře, ve třetím, které se
plavalo devět minut po předchozím, už
to nebylo ono. To se ale očekávalo,
takže velká spokojenost,“ komentoval
brněnský výkon Klosové její trenér
Vlastimír Perna.

O víkendu se měla Petra představit
na Vánoční ceně Zlína, ale nakonec se
s trenérem rozhodli, že závod vy-
nechají a budou ladit formu na mis-
trovství Evropy v krátkém bazénu. To
se koná 8. – 11. prosince v polském
Štětíně a Klosová by zde měla starto-
vat v disciplínách 100 m kraul, 100 m
polohový závod, 100 m motýlek, 50 m
kraul, a zřejmě i ve štafetách na 4 x
50 m polohový závod a 4 x 50 m kraul.

Jak bude finální příprava probíhat
a s jakým cílem Petra do Štětína
pojede? „Necelé tři týdny před mi-

strovstvím Evropy jsme snížili trénink
v bazénu, o to více se ale ještě týden
Petra nadře v posilovně. Pak už bude
více odpočívat a ladit formu. Mé přání
by bylo nějaké semifinále, důležitější
však pro mne bude, pokud si zaplave
nějaké nejlepší osobní výkony,“ uvedl
na adresu šampionátu Perna.

Plavec SK Kopřivnice a juniorský
reprezentant David Kunčar - měl
v době konání Velké ceny Brna jiné
starosti. Bral antibiotika, takže závod
musel oželet. Ještě předtím ovšem star-
toval na Axis Cupu, kde se mu pove-
dla čtyřstovka kraul. Závod vyhrál
v čase 3:55,97 min., čímž zůstal jen
desetinu vteřiny za svým osobním
rekordem. Výborně zaplaval i stovku
znak, kde dohmátl v čase 56,69 s třetí.

Z výsledků Axis Cupu (6. kolo ČP,
5. – 6. 11., Jihlava): Petra Klosová (PK
Nový Jičín): 2. 100 PZ 1:04,25, 50
K 25,64 a 100 K 56,09, 3. 100 M 1:02,88;
David Kunčar (SK Kopřivnice): 1. 400
K 3:55,97, 3. 100 Z 56,69, 5. 200
K 1:53,31, 27. 50 P 33,17. Z výsledků
Velké ceny Brna (7. kolo ČP, 18. – 19.
11., Brno): 1. 50 M 27,84, 100 M 1:01,72
a 100 VZ 54,95, 2. 100 PZ 1:04,69, 4. 50
VZ 25,87.   

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Celkem třináct
diplomů, z toho jedenáct individuálních a dva
ve štafetách vybojovali plavci SK Kopřivnice
v oblastním přeboru staršího žactva. Tentokrát
lovili v dobře známých vodách, neboť závod
pořádal 18. – 19. listopadu na kopřivnickém
bazéně místní klub.

Největším dílem do kopřivnické sbírky při-
spěla podle očekávání Michaela Indráková,
která získala šest individuálních diplomů a zá-
roveň se podílela na dvou diplomech ze štafet.
Nejhodnotnější v jejím podání byla stovka
polohově, kterou zvládla v čase 1:12,9 min.,
ale povedly se jí i prsařské disciplíny. Pro in-
dividuální medaile si vedle Indrákové do-
plavaly Petra Davidová, Nela Csapaiová,
Adéla Fabrigerová a Karolína Kahánková, při-
čemž k nejzajímavějším výsledkům patří časy
Petry Davidové na prsařských tratích a stovce
polohově. 

Cenné jsou i dvě stříbrné medaile ze štafet
žaček na 4 x 50 kraul a 4 x 50 polohově, kde
družstvo Kopřivnice ve složení Indráková, Da-
vidová, Fabrigerová a Kahánková pokaždé po-
razil jen tým KVS Ostrava.

Z výsledků plavců SK Kopřivnice v oblast-
ním přeboru staršího žactva (18. – 19. 11., Kop-
řivnice): A. Hvozdík (r. 99): 7. 200 P 3:37,7, 9. 100

P 1:46,8; P. Chalupa (r. 97): 5. 200 P 3:18,0, 6. 100
P 1:31,3, 8. 100 Z 1:17,4, 11. 100 PZ 1:20,1; O. Ka-
hánek (r. 99): 10. 100 P 1:49,5; R. Klacek (r. 99):
11. 100 P 1:50,5; P. Šimůnek (r. 98): 9. 100 P 1:45,2;
J. Voráč (r. 97): 4. 100 P 1:22,6 a 200 P 3:06,4, 6.
100 PZ 1:17,5 a 200 PZ 2:56,0, 9. 50 K 30,5;
N. Csapaiová (r. 99): 3. 100 Z 1:29,9, 4. 200
Z 3:14,7, 10. 100 K 1:24,9, 11. 100 PZ 1:34,6 a 50
K 36,1, 13. 200 K 3:10,5; P. Davidová (r. 98): 2.
200 P 3:06,0, 3. 100 P 1:28,0, 5. 100 PZ 1:19,7, 6.
100 Z 1:22,82, 8. 100 K 1:13,2, 9. 50 K 33,1; A. Fa-
brigerová (r. 98): 3. 100 Z 1:20,0, 4. 50 K 31,0, 5.
100 K 1:11,7, 6. 100 PZ 1:22,6, 7. 200 K 2:37,8;
A. Hvozdíková (r. 99): 5. 200 P 3:38,9, 7. 100 P
1:44,0, 10. 100 Z 1:52,1; M. Indráková (r. 97): 1.
100 P 1:21,1, 100 PZ 1:12,9 a 50 K 30,1, 2. 100
Z 1:13,1 a 200 Z 2:39,1, 3. 100 M 1:20,2; K. Ka-
hánková (r. 98): 3. 800 K 12:26,6, 4. 400 K 5:51,8,
5. 100 M 1:33,7, 9. 100 K 1:14,8, 10. 50 K 33,6; E.
Krákorová (r. 99): 6. 100 P 1:43,8 a 200 P 3:39,4,
9. 100 Z 1:45,4; N. Piteráková (r. 98): 6. 100 P
1:37,2 a 200 P 3:34,0, 12. 200 K 3:02,2, 14. 100 PZ
1:31,3, 15. 50 K 35,6; štafeta 4 x 50 PZ žačky: 2.
SK Kopřivnice A (Indráková, Davidová, Kahánková,
Fabrigerová) 2:23,0, 7. SK Kopřivnice B (Hvozdí-
ková, Krákorová, Csapaiová, Piteráková) 3:00,3; 4
x 50 PZ žáci: 7. SK Kopřivnice (Chalupa,
P. Šimůnek, Voráč, Klacek) 2:36,8; 4 x 50 VZ ža-
čky: 2. SK Kopřivnice A (Fabrigerová, Kahánková,
Davidová, Indráková) 2:07,3, 7. SK Kopřivnice B
(Csapaiová, Krákorová, Hvozdíková, Piteráková)
2:32,3.  

T. Extraliga po 11. kole
1. Zubří 12 10 2 0 347:253 22

2. Dukla 11 9 2 0 299:235 20

3. Karviná 11 7 1 3 338:290 15

4. Jičín 11 6 2 3 320:275 14

5. Lovosice 11 6 1 4 312:261 13

6. Hranice 11 5 1 5 302:294 11

7. Přerov 11 5 1 5 324:323 11

8. Plzeň 11 2 5 4 265:264 9

9. Frýdek-M. 11 4 1 6 323:334 9

10. Kopřivnice 11 2 1 8 271:361 5

11. Brno 11 1 2 8 243:327 4

12. Třeboň 12 0 1 11 222:349 1

Kraj. liga mužů po 15. kole
1. Krnov 15 12 0 0 3 112:56 36

2. Studénka 15 11 0 0 4 95:63 33

3. Orlová 15 11 0 0 4 79:47 33

4. H. Benešov 15 9 1 0 5 88:62 29

5. Kopřivnice 15 7 0 0 8 55:63 21

6. Rožnov 15 5 1 1 8 59:66 18

7. N. Jičín B 15 2 0 1 12 42:78 7

8. Bohumín 15 1 0 0 14 41:136 3

II. liga mužů po 11. kole
1. 1. MVIL Ost. 10 8 0 0 2 64:35 24

2. Přerov 11 8 0 0 3 82:63 24

3. Kopřivnice 11 6 1 0 4 69:53 20

4. H. Suchá 11 6 1 0 4 65:76 20

5. B. Brno B 10 6 0 1 3 59:55 19

6. Rožnov p. R. 9 5 1 1 2 63:54 18

7. Olomouc 11 5 0 0 6 75:71 15

8. S. Brno I 11 4 1 0 6 69:73 14

9. Sl. Havířov 11 3 0 2 6 57:59 11

10. Frýdek-M. 11 3 0 0 8 55:73 9

11. Petrovice 9 2 1 0 6 64:82 8

12. Prostějov 11 2 0 1 8 48:76 7


